Hitro polnilnik
Villager 18V 2x3.5A
Originalna navodila za uporabo
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Prilozena navodila so originalna navodila, ki so osnovni sestavni del naprave. Navodila za
uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo. Pred uporabo, sestavljanjem, vzdrzevanjem
ali popravljanjem vedno preberite ta navodila.

Navodila, ki vsebujejo opise za pravilno uporabo, je izdal proizvajalec Villager. Navodila
vsebujejo pomembne informacije za pravilno in varno uporabo. Upostevajte navodila in
varnostna opozorila ter zagotovite varno uporabo in dolgo Zivljenjsko dobo naprave.

Villager si zaradi stalnega programa razvoja in raziskav pridrzuje pravico do sprememb
brez predhodnega obvestila.
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OPOZORILO! - Informacije za prepreCevanje nevarnosti telesnih poskodb ali celo smrti.
POZOR! - Informacije za preprecevanje nevarnosti poskodb naprave ali lastnine.

uvoD

TEHNICNI PODATKI

Model

Villager 18V 2x3.5A

Tip akumulatorja Litij
Nazivna napetost 230 Ve~
Nazivna frekvenca 50 Hz
Nazivna moc 200W
Izhodna enosmerna D.C. napetost 18V
Izhodni enosmerni D.C. tok 2x35A
Razred zaScCite Razred Il
Razred zaScCite IPX0
Masa (samo naprava) 0.81 kg
Dovoljena temperatura med polnjenjem 0..+40°C

UPORABA IN SHRANJEVANJE

- Znapravo ravnajte pazljivo.

e Padec lahko povzroci poskodbe naprave in vpliva na delovanje. Pri padcu obstaja

tudi nevarnost telesnih poskodb. Naprava ni igraca.
- Pogoji okolice, ki lahko vplivajo na delovanje.

e Izpostavljenost vlaznemu zraku lahko povzroci nevarnost korozije delov.
e Izpostavljenost prahu in umazaniji lahko povzroi nevarnost zamaSitve in

onesnaZenja notranjih delov.

o Slabo ¢isCenje in vzdrzevanje povzroci slabo delovanje ali napake pri delovanju.
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Preberite navodila za uporabo.

Opozorilo!

Samo za uporabo
v zaprtih prostorih. Ne izpostavljajte deZju.

Ne izpostavljajte ognju in ne mecite v ogen;.

Varovalka.

Razred zascite Il
(Dvojna izolacija).

Rdeca lucka gori: polnilnik je vkljucen v vticnico.

Rdeca lucka gori, zelena utripa: polnjenje je v teku.

Zelena lucka gori: akumulator je napolnjen.

Rdea in zelena lucka utripata — napaka pri polnjenju.
Prikljucite akumulator ponovno na polnilnik, ¢e lucki Se vedno
utripata, je akumulator v okvari.

Rdeca lucka utripa: polnjenje akumulatorja izven dovoljenega
temperaturnega obsega 0-40°C.

Naprava je v skladu z veljavnimi evropskimi direktivami in
uredbami.
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INFORMACIJE 0 ZASCITI ZDRAVJA

IN VARNOSTNA OPOZORILA
PREOSTALE NEVARNOSTI

Pomembna opomba: Tudi ¢e napravo uporabljate v skladu z navodili in varnostnimi
opozorili, ni mogoce izniciti nevarnosti poskodb. Z napravo ves ¢as ravnajte pazljivo!

VARNOSTNA OPOZORILA ZA AKUMULATORJE IN POLNILNIKE

Polnilniki

- Polnilnik je namenjen samo za uporabo v zaprtih prostorih. Shranjujte in uporabljajte
ga v suhem, zaprtem in dobro prezracevanem prostoru.

- Nikoli ne polnite baterij, ki niso namenjene polnjenju.

- Naprave ne smejo uporabljati osebe (vkljutno z otroki) z zmanjSanimi fizitnimi,
psihicnimi ali mentalnimi sposobnostmi ali osebe, ki nimajo izkuSenj z uporabo
tovrstnih naprav, razen ¢e so pod nadzorom izkuSene osebe, ki je odgovorna za njihovo
varnost. V nasprotnem primeru obstaja velika nevarnost poskodb.

- Otroke je potrebno nadzirati, da se ne igrajo z napravo.

- Pred priklopom vtikaca v vtinico preverite, e sta kabel in vtika¢ neposkodovana in v
dobrem stanju. Ce je kabel ali vtikac poskodovan, morate poskodovane dele takoj
zamenjati. Dele lahko zamenjajo samo pooblaceni prodajalci. Ce je ohisje polnilnika
poskodovano, morate polnilnik nesti na pooblascen servis.

- Uporabljajte samo napajalne vticnice z ustreznimi karakteristikami. Ne prikljucite
vtikaca na agregate ali v vire napajanja z enosmerno napetostjo. Ne uporabljajte
vticnic brez ozemljitve.

- Uporabljajte ustrezen Villager polnilnik skupaj z ustreznim akumulatorjem (posvetujte
se s pooblascenim Villager serviserjem).

- Polnilnik uporabljajte samo za polnjenje predpisanih tipov Villager akumulatorjev.
Uporaba za druge namene se uposteva kot zloraba ali nepravilna uporaba.

- Ne polnite vrogih akumulatorjev (prek 30°C) ali hladnih akumulatorjev (pod 5°C). Ce je
akumulator prevro¢ ali prevec hladen, pred polnjenjem pocakajte, da se segreje/ohladi
na primerno temperaturo.

- Polnilnik in kabel namestite tako, da vas pri delu ne ovirata in nista izpostavljena
poskodbam. Obmocje polnjenja mora biti dobro prezracevano. Prezracevalne odprtine
polnilnika ne smejo biti zamasene. Potem prikljucite vtikac v vticnico.

- Preglejte akumulator za poskodbe. Ce je akumulator neposkodovan, ga namestite na
polnilnik. Akumulator mora biti pravilno obrnjen. (Vecina akumulatorjev in polnilnikov
ima predpisane pravilne nacine namestitve, ki preprecujejo napacno namestitev. Ce
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morate pri namestitvi akumulatorja uporabiti silo, obstaja velika verjetnost, da je
akumulator narobe obrnjen).

Vklopite polnilnik in preverite, e prikazovalne lucke pravilno svetijo ter pocakajte, da se
akumulator napolni (glejte tehniéne podatke polnilnika). Ko se polnjenje zakljudi,
izklopite polnilnik, odstranite akumulator in polnilnik uporabite za polnjenje drugega
akumulatorja ali pa ga ustrezno shranite.

Pozor: Ce polnilnik uporabljate neprekinjeno, se lahko pregreje. Po koncu vsakega polnjenja
pocakajte 15 minut, da se polnilnik ohladi.

Ce se po vklopu polnilnika ne prikazejo ustrezne prikazovalne lucke, pocakajte od 2 do
3 minute, da se polnilnik stabilizira. Ce se po tem Easu na polnilniku prikaZejo ustrezne
lucke, napolnite akumulator v skladu z navodili. Ce se na polnilniku ne prikaze nobena
lucka, izklopite polnilnik, odstranite akumulator in odstranite vtikac iz vtiCnice ter
preglejte prikljucke akumulatorja in polnilnika ter jih oCistite in ponovite postopek
polnjenja. Ce tudi potem polnilnik ne deluje, ga izklopite in odstranite akumulator ter
vtikac iz vticnice. Posvetujte s pooblas¢enim serviserjem.

PRIKLOP POLNILNIKA NA NAPAJANJE

Napajalna napetost mora biti enaka napetosti, navedeni na identifikacijski plos¢ici na
napravi.

Polnilnik je namenjen za uporabo z obi¢ajnim domacim virom napajanja z napetostjo
230 V AC (izmenitna napetost).

Ce morate uporabiti podalj$evalni kabel, uporabite samo kable, ki imajo ustrezne
karakteristike za to napravo. Upostevajte tudi navodila, ki so priloZzena podaljSevalnemu
kablu.

Ce uporabljate podaljevalne kable, upostevajte navodila in najvisje obremenitve kabla.
Kable vedno odvijte do konca. Uporaba podaljSevalnega kabla z ne odvitim kolutom
lahko povzroCi nevarnost pozara.
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TEHNICNI OPIS

OZNAKA DELOV
(1) Rdeca LED lucka.
(2) Zelena LED lucka.
(3) Napajalni kabel.

(#) Polnilnik.

ODPIRANJE EMBALAZE IN PREGLED
EMBALAZA

Pazljivo odstranite napravo iz embalaZe in jo preglejte za poskodbe. Odstranite vse dele iz
embalaZe in preverite, ¢e so vsi deli prilozeni in neposkodovani. Ce kaksen del manjka ali je
poskodovan, naprave ne uporabljajte in se posvetujte s pooblascenim prodajalcem.
EmbalaZo shranite vsaj do konca garancijske dobe.

Opozorilo!

o Nekateri deli embalaZe so lahko nevarni za otroke. Embalazo shranjujte izven dosega
otrok.

e (Odpadne dele embalaze odlagajte v skladu s predpisi.
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PRIPRAVA POLNILNIKA

POLNJENJE AKUMULATORJA Sliki 1

Opozorilo! Preverite stanje polnilnika in akumulatorja pred vsakim polnjenjem. Ce se pojavi
znak za napake, akumulatorja ne polnite in se posvetujte s pooblascenim serviserjem.

Najprej odstranite akumulator (A) z naprave.

Odstranitev akumulatorja:

- Pritisnite gumb na akumulatorju (B) in ga odstranite (Slika 1).

- Prikljucite vtika¢ polnilnika (4) = v napajalno vticnico 230V/AC (izmeni¢na napetost).

- Na polnilniku morata zasvetiti obe rde¢i LED lucki — (1), ki prikazujeta priklop na
napajanje.

- Namestite akumulator na polnilnik (akumulator je zasnovan tako, da ga lahko na
polnilnik namestite samo na en nacin).

- Po nekaj sekundah zakasnitve zasveti ena od zelenih LED lu¢k (2) (na strani, kjer je
namescen akumulator), kar je znak za zacetek polnjenja.

- Ko se akumulator napolni, se rdeca LED lucka izklopi, zelena LED lucka pa sveti v zeleni
barvi.

Pozor: Napajalni kabel izkljucite tako, da povlecete za vtikac. Nikoli ne vlecite za kabel, saj

ga lahko poSkodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost elektricnega udara.

Odstranitev akumulatorja s polnilnika:

- Zroko primite polnilnik in odstranite akumulator s polnilnika.

Pozor: Med uporabo se polnilnik segreva. Po koncu polnjenja pred ponovno uporabo
polnilnika po¢akajte 15 minut, da se ohladi.
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PribliZen ¢as polnjenja ustreznih Villager akumulatorjev:
1.5 Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 minut 35 minut 50 minut 70 minut

NASVETI ZA VZDRZEVANJE DOLGE ZIVLJENJSKE DOBE AKUMULATORJA
- Akumulatorje napolnite, preden se popolnoma izpraznijo.
- Izogibajte se polnjenju pri previsokih temperaturah.
Akumulator je po uporabi vro¢. Ce polnite vro¢ akumulator, se kemicne spojine v
celicah spremenijo in skrajsajo Zivljenjsko dobo akumulatorja. Po uporabi pocakajte, da
se akumulator ohladi in ga Sele potem napolnite.
Opozorilo: Ce se pojavi napaka, takoj odstranite vtikac iz vticnice in s polnilnika odstranite
akumulator.
o Ce ne sveti nobena prikazovalna lucka.
Izklopite polnilnik (odstranite vtika¢ iz vticnice).
Ce rdeca luéka na prikazovalniku hitro utripa (v intervalih 0,2 s) — preverite in odstranite
predmete s prikljuckov polnilnika. Ce na prikljucku ni nobenih predmetov, je akumulator ali
polnilnik poskodovan.
Pred ponovnim poskusom obrisite prikljucke in pocakajte, da se ohladita ter Sele potem
poskusite ponovno. Ce se napaka ponavlja, se posvetujte s pooblaséenim Villager
serviserjem.

VZDRZEVANJE

Opomba: Pred ¢is¢enjem vedno odstranite akumulatorje z naprave in odstranite vtika¢ iz
vticnice. Napravo ocistite s suho krpo.

ODLAGANJE
ODLAGANJE

Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave. Akumulatorje, elektricne
naprave in embalaZo reciklirajte lo¢eno in jih odlagajte v skladu s predpisi.

E Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave. Akumulatorje,
elektricne naprave in embalaZo reciklirajte loceno in jih odlagajte v skladu s
predpisi. Naprave in embalaZe ne smete odlagati med ostale domace odpadke.
Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med ostale domace odpadke, ne unicujte
jih z ognjem in ne vrzite jih v vodo. Hlapi in tekogina iz akumulatorja lahko

Li-lon  Skodujejo okolju.
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ES izjava o skladnosti c €

Po Direktivi 2014/35/EU o elektrini opremi, ki je namenjena za uporabo znotraj doloéenih
napetostnih mej, priloga IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis naprave - stroja: Hitro polnilnik Villager 18V 2x3.5A

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek v skladu z
dologili predpisov:
e Direktiva 2014/35/EU o elektricni opremi, ki je namenjena za uporabo znotraj
dolocenih napetostnih mej
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v
elektriéni in elektronski opremi (RoHS)

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

Odgovorna oseba pooblaséena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
naslovu druzbe Villager d.o.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 30.07.2019.

Pooblas¢ena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov
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Fast battery charger
Villager 18V 2x3.5A

Original instruction manual
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These instructions accompanying the product are the original instructions. This document
is part of the product, keep it for the life of the product passing it on to any subsequent
holder of the product. Read all these instructions before assembling, operating or
maintaining this product.

This manual has been compiled by Villager describing the purpose for which the product
has been designed, and contains all the necessary information to ensure its correct and
safe use. By following all the general safety instructions contained in this manual, it will
ensure both product and operator safety, together with longer life of the product itself.

Whilst every effort has been made to ensure the accuracy of information contained in this
manual, the Villager policy of continuous improvement determines the right to make
modifications without prior warning.
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UNDERSTANDING THIS MANUALS SAFETY CONTENT

WARNING! - informations that draws attention to the risc of injury or death.
CAUTION! - informations that draws attention to the risc of damage to the product or

surroundings.

INTRODUCTION

SPECIFICATIONS
Model Villager 18V 2x3.5A
Battery type Lithium
Rated Voltage 230 V~
Rated Frequency 50 Hz
Rated power input 200 W
Rated D.C. output voltage 18V
Rated D.C. output current 2x35A
Construction Class Il
Protection rating IPX0
Weight (machine only) 0.81 kg
Permitted temperature during charging 0..+40°C

HANDLING & STORAGE

- Care must be taken when handling this product.

e Dropping this charger could have an effect on its accuracy and could also result in
personal injury. This product is not a toy and must be respected.
- Environmental conditions can have a detrimental effect on this product if neglected.
e Exposure to damp air can gradually corrode components.
e If the product is unprotected from dust and debris, components will become

clogged.

e If not cleaned and maintained correctly or regularly, the machine will not perform

at its best.
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Read the instruction manual.

Warning!

For indoor use only. Do not expose to rain.

Do not incinerate or throw onto fire.

Fuse.

Class Il construction (Double insulated).

Red led illuminate: the charger is connected to the mains
power.

Red led illuminate, green led blinks: connected battery is
charging.

Green led illuminate: connected battery is fully charged.

Red led and green led blink: connected battery has a charging
fault. Connect battery to the charger again, in case that leds
again flash, your battery is broken.

Red led blinks: charger is outside correct operating
temperature range 0 - 40°C.

The device is in compliance with applicable European
directives and regulations.
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HEALTH AND SAFETY INFORMATION

RESIDUAL RISK

Important; Although the safety instructions and operating manuals for our tools contain
extensive instructions of safe working with power tools, every power tool involves a certain
residual risk which can not be completely excluded by safety mechanisms. Power tools
must therefore always be operated with caution!

SAFETY INSTRUCTIONS FOR MAINS POWERED BATTERY PACKS AND
CHARGERS

Chargers

- The battery charger is only intended for use indoors in dry, well ventilated areas.

- Never try to charge non-rechargeable batteries.

- The battery charger is not intended to be used by persons (children or adults) with any
form of functional disorders, or by persons who do not have sufficient experience or
knowledge on how to use it, unless they have received instructions concerning the use
of the appliance by someone who is responsible for their safety.

- Keep small children under supervision to make sure they do not play with the battery
charger.

- Prior to plugging the charger in to the supply, check that the plug and the cable are in
good repair. If either are damaged, have the defective item replaced immediately by a
suitably qualified person. If the casing of the battery charger is damaged, it is good
policy to have the charger checked over by a suitably qualified person.

- Only use a correctly rated mains outlet to provide power, do not plug into site
generators, attach to engine generators or D.C. sources. Do not use a mains socket
outlet that is not earthed.

- Use the correct Villager charger in conjunction with it's corresponding battery pack.

- Do not charge any other batteries with Villager chargers. Any other application is
considered misuse.

- Do not attempt to charge battery packs that are too hot (over 30°C) or too cold (under
5°C), if these conditions apply set the battery pack aside to “normalise” before
proceeding with the charging operation).

- Set up the charger and cable in a safe place where it won't be knocked, tripped over,
stepped on, etc. and where it is well ventilated. Make sure the ventilation slots in the
charger case are not obstructed, plug the charger into the socket outlet.
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Inspect the battery pack for damage, if it is undamaged, plug it into the charger,
ensuring the correct orientation. (Most chargers and batteries have ‘keys’ etc, to make
sure the battery pack is not inserted incorrectly, if you are having to ‘force’ the battery
pack into the charger, the chances are you have it the wrong way round, check and try
again).

Switch the charger on and check that the correct indicators illuminate, allow the
battery pack to charge (see the specific instructions for your charger). Once charging is
complete, switch the charger off, remove the battery pack and store, repeat the
procedure if you have more than one battery pack to charge.

Caution; When the battery charger has been continuously used, the battery charger will be
hot. Once the charging has been completed, give 15 minutes rest until the next charge.

If, when the charger was switched on, the correct indications did not occur, leave for
two or three minutes to allow the charger to stabilise, if the correct indications occur,
allow the charging cycle to proceed as normal. If no indication appears at all switch off,
remove the battery pack, unplug the charger, check that the charger contacts and the
battery contacts are clean and repeat the process, if there is still no indication, switch
off, remove the battery pack, unplug the charger. Refer the charger to a suitably
qualified person for repair.

Protect the battery charger from moisture.

Never immerse the battery charger in water or any other liquid, or use it where there is
arisk of it being exposed to water, or falling into water.

WARNING: Explosive gas. Avoid sparks and naked flames. Make sure there is adequate
ventilation when using the battery charger.

CONNECTION TO THE POWER SUPPLY (CHARGER)

Make sure the power supply information on the charger's rating plate is compatible
with the power supply you intend to connect it to.

The charger used by this product is designed for connection to a domestic power
supply rated at 230V AC.

If an extension lead is required, use an approved and compatible lead rated for this
appliance. Follow the instructions supplied with the extension lead.

If using an extension lead, follow the instructions that came with your lead regarding
maximum load while the cable is wound. If in doubt, ensure that the entire cable is
unwound. Using a coiled extension lead will generate heat, which could melt the lead
and cause a fire.
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TECHNICAL DESCRIPTION

IDENTIFICATION
(1) Red LED lights.

(2) Green LED lights.

(3) Power supply.

(4) Battery charger.

UNPACKING AND CHECKING
PACKAGING

Carefully remove the product from the packaging and examine it for any sign of damage
that may have happened during shipping. If any part is damaged or missing, please
contact the Villager (authorized center) and do not attempt to use the product.

The packaging material should be retained at least during the guarantee period in case the
machine needs to be returned for repair.

Warning!

e Some of the packaging materials used may be harmful to children. Do not leave any of
these materials in the reach of children.

o If any of the packaging is to be thrown away, make sure they are disposed of correctly,
according to local regulations.

PREPARING THE BATTERY CHARGER
BATTERY PACK CHARGING FIGS. 1

Warning! Check the condition of the charger and battery prior to each charge. If there is
any sign of damage then do not commence charging, seek advice from Villager authorized
service centre.
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To charge the battery pack (A), it must first be FIG.T removed from the tool.
To release the battery pack:

Press the battery release button (B) and gently slide the battery pack off (Fig.1).

Plug the battery charger (4) unit into a 230V/AC supply socket.

Both the red LED's (1) will illuminate to show the charger has power.

Slide the battery or batteries into the charger (the batteries are shaped to fit into the
charger one way only in either side).

After a few seconds delay, one of the green LED's (2) (on the side battery is placed) will
also illuminate to show that charging has begun and continue throughout charging.
When the battery is fully charged the red LED will extinguish, leaving the green LED
illuminated.

Caution: Do not pull the plug out of the power supply by pulling on the cord. Make sure to
grasp the plug when removing from power supply to avoid damaging the cord.

To remove the battery from the battery charger:

Supporting the battery charger with hand, pull out the battery from the battery charger.

Caution; If the battery charger has been in continuous use it will be hot. Once the charging
has been completed, leave the charger 15 minutes to cool until next use.
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Approximate charging times for this Villager battery packs when using this charger:
1.5 Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 minutes 35 minutes 50 minutes 70 minutes

BATTERY PACK EFFICIENCY AND CHARGING ADVICE
- Recharge the battery packs before they become completely exhausted.
- Avoid recharging at high temperatures.
A rechargeable battery will be hot immediately after use. If such a battery is recharged
immediately after use, its internal chemical substance will deteriorate, and the battery
life will be shortened. Leave the battery and recharge it after it has cooled for a while.
Warning: If any of the following occurs, unplug the charger from the power supply socket
outlet and replace the battery pack.
e None of the indicators illuminate.
Disconnect battery charger from the power supply.
If the red indicator flickers rapidly at 0.2 second intervals, check or and remove any foreign
objects in the charger's battery slot. If there are no foreign objects, it is probable that the
battery or charger is malfunctioning.
Allow battery/charger to normalise and try again. If a fault remains after trying this then
contact Villager Tools.

MAINTENANCE

Note: Always unplug the battery charger from the mains before cleaning. Clean with a dry
cloth.

DISPOSAL

At the end of the machine's working life, or when it can no longer be repaired, ensure that it
is disposed of according to national regulations.
Contact your local authority for details of collection schemes in your area.

ﬁ Remove the battery from the device and take the device, battery, accessories
and packaging for environmentally friendly recycling Machines do not belong
— with domestic waste.

Do not dispose of batteries in household waste, fire (risk of explosion) or
E water. Damaged batteries may damage the environment and your health if

; toxic fumes or liquids leak out.
Li-lon
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Declaration of conformity c €

According to the Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within
certain voltage limits, Annex IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Description of the machinery: Fast battery charger Villager 18V 2x3.5A

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and
manufactured in accordance with:
e Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within certain
voltage limits
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

The harmonized and other standards:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko
Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 30.07.2019.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavrilov

él_\m
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Brzi punjac
Villager 18V 2x3.5A
Originalno uputstvo za upotrebu
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Ove instrukcije koje dolaze uz uredjaj su originalne instrukcije. Ovaj dokument je deo
uredjaja, pa ga zato Cuvajte za vreme Citavog Zivotnog veka uredjaja. Takodje, predajte ove
instrukcije zajedno sa uredjajem - narednim korisnicima uredjaja. Procitajte sve ove
instrukcije pre sklapanja proizvoda, rukovanja sa njim - ili njegovog odrZavanja.

Ovo uputstvo je sastavljeno od strane Villager-a i opisuje namenu za koju je uredja
dizajniran. Takodje sadrZi sve neophodne informacije - da bi se osigurala propisna i
bezbedna upotreba. PridrZavajuci se svih opstih bezbednosnih instrukcija koje se nalaze u
ovom uputstvu - osiguraéete bezbednost i uredjaja i rukovaoca, a omoguéi ¢ete i duzi
Zivotni vek samog uredjaja.

lako je ucinjen veliki napor kako bi se osigurala taénost informacija koje se nalaze u ovom
uputstvu, politika stalnog usavrsavanja koju praktikuje Villager, ucinila je da Villager
zadrzava pravo izmene istih — bez prethodne napomene.
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RAZUMEVANJE SADRZAJA BEZBEDNOSNIH UPUTSTAVA

UPOZORENJE! - Informacije koje skre¢u paznju na opasnost od povredjivanja i smrti.
PAZNJA! - Informacije koje skrecu paznju na opasnost od o$teéenja proizvoda ili okoline.

uvaoD

KARAKTERISTIKE

Model Villager 18V 2x3.5A
Tip baterije Litijumska
Nominalni napon 230 V~
Nominalna frekvencija 50 Hz
Nominalna ulazna snaga 200 W
Nominalni izlaz D.C. (jednosmernog) napona 18V
Nominalni izlaz D.C. (jednosmerne) struje 2x35A
Konstrukcija Klasa Il
Klasa zaStite IPX0
TeZina (samo uredjaja) 0.81kg
Dozvoljena temperatura prilikom punjenja 0..+40°C

RUKOVANJE SA UREDJAJEM | SKLADISTENJE
- Sauredjajem se mora pazljivo rukovati.

e |spustanje ovog punjata moze se odraziti na njegovu preciznost i moZe takodje
dovesti do licnog povredjivanja. Ovaj uredjaj nije igracka i sa njim se mora
manipulisati sa paznjom.

- Uslovi okoline mogu Stetno uticati na ovaj uredjaj - ukoliko se zanemare.

e lzloZzenost vlaZznom vazduhu moZe postepeno korodirati komponente.

e Ukoliko uredjaj nije zasticen od praSine i otpadaka — doéi ée do zapuSavanja
komponenti.

e Ukoliko se uredjaj ne Gisti i ne odrzava na propisan nacin i redovno, neée dati
najbolje rezultate.
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Procitajte uputstvo za upotrebu.

Upozorenje!

Samo za upotrebu u unutrasnjim prostorijama. Nemojte izlagati
kisi.

Nemojte spaljivati, niti bacati u vatru.

Osigurac.

Klasa Il konstrukcije
(Dvostruko izolovana)

Crvena lampica svetli: punjac je prikljucen na uticnicu.

Crvena lampica svetli, zelena treperi: punjenje je u toku.

Zelena lampica svetli: baterija je napunjena.

Crvena i zelena lampica trepere: greSka u punjenju. Prikljucite
bateriju ponovo na punjac, u slucaju da lampice ponovo trepere,
VaSa baterija je neispravna.

Samo crvena lampica treperi: punjenje se vrsi na temperaturi
koja je izvan dozvoljenog temperaturnog opsega 0 - 40°C.

Uredaj je uskladen sa vazecim evropskim direktivama i
propisima.
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INFORMACIJE O ZASTITI ZDRAVLJA
| BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

PREOSTALI RIZICI

Vazno: lako bezbednosne instrukcije i uputstva za upotrebu sadrZe opsezne instrukcije za
bezbedan rad sa elektricnim uredjajima, svaki elektriéni uredjaj ukljucuje i odredjene rizike
koji preostaju, a koji se ne mogu kompletno iskljuciti zastitnim mehanizmima. Zato se sa
elektriénim uredjajima uvek mora rukovati pazljivo i oprezno!

BEZBEDNOSNE INSTRUKCIJE ZA PUNJACE | ZA BATERIJSKE KOMPLETE
(BATERIJE) KOJI SE NA NAPOJNU MREZU PRIKLJUCUJU KABLOM

Pu

njaci

Punjac baterija je namenjen samo za upotrebu unutra, na suvom, dobro provetrenom
mestu.

Nikada nemojte pokusavati da punite nepunjive baterije.

Punjac baterija nije namenjen za kori§¢enje od strane osoba (deca ili odraslih) sa bilo
kojim oblikom funkcionalnih poremeéaja, niti od strane osoba koje nemaju dovoljno
iskustva niti znanja kako da koriste ovaj uredjaj.

DrZite malu decu pod nadzorom - kako biste se uverili da se ne igraju sa punjaem
baterija.

Pre prikljucivanja punjaca na napojnu mrezu — proverite da li su utikac i kabal u
dobrom radnom stanju. Ukoliko su utikac ili kabal oteceni, oSteéena stavka odmah
mora biti zamenjena u ovlas¢enoj servisnoj radionici. Ukoliko je kuéiste baterijskog
punjaca oSteceno — obavezno se obratite ovlas¢enoj servisnoj radionici radi obavljanja
provere.

Koristite samo propisno rangirane uticnice napojne mreze za obezbedjivanje struje.
Nemojte ukljucivati u generatore niti u sredstva DC (jednosmerne) struje. Nemojte
koristiti uticnice mreze koje nisu uzemljene.

Koristite propisan Villager punja¢ u paru sa odgovarajuéim baterijskim kompletom 1j.
baterijom (konsultujte se sa Villager ovla§¢enim servisnim centrima).

Nemojte puniti nijednu drugaciju bateriju ovim Villager punjacem. Svaka drugacija
primena se smatra zloupotrebom ili nepropisno upotrebom.

Nemojte pokusavati da punite baterijske komplete koji su isuviSe vru¢i (preko 30°C) ili
koji su isuviSe hladni (ispod 5°C). Ukoliko su ovi uslovi prisutni, ostavite baterijski
komplet sa strane - da se normalizuje pre pristupanja operaciji punjenja.
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Postavite punjac i kabal na bezbedno mesto, gde neée biti udareni, gde se necete
saplesti na njih, gde neéete stati na njih, itd. - i postavite na mesto koje ima dobru
ventilaciju. Uverite se da ventilacioni otvori u ku¢istu punjaca nisu zapuseni. Ukljucite
utikac u uticnicu.

Pregledajte da li na baterijskom kompletu ima oStec¢enja. Ukoliko nema oSteéenja,
prikljudite ga na punjac - pazeci da pravilno okrenete baterijski komplet (Vecina punjaca
i baterija ima ,kljuceve” i sl. - kako bi se osiguralo da se baterijski komplet ne ubaci
pogresno. Ukoliko morate da primenite silu da bi baterijski komplet ubacili u punjac, velika
Je Sansa da ste pogresno okrenuli bateriju, pa proverite ponovo).

Ukljugite punja¢ (on) - i proverite da li propisani indikatori svetle. Sacekajte da se
baterijski komplet napuni (vidite karakteristiéne instrukcije za Va$ punjac). Kada se
punjenje zavrsi, iskljucite punjac, izvadite baterijski komplet i uskladistite, a ukoliko
imate viSe od jednog baterijskog kompleta za punjenje — ponovite proceduru.

Paznja; Kada se baterijski punja¢ koristi neprekidno, doéi ¢e do zagrevanja punjaca
baterija. Kada se punjenje zavrsi, sacekajte 15 minuta pre ponovnog punjenja.

Ukoliko se kada ukljucite punja¢ — ne pojavi propisno pokazivanje, sacekajte 2 do 3
minuta da se punjac stabilizuje. Ukoliko se pojavi propisno pokazivanje - pristupite
normalno ciklusu punjenja. Ukoliko se nikakvo pokazivanje ne pojavi, iskljucite, izvadite
baterijski komplet, iskljuCite punjac sa napojne meZe, pregledajte da li su kontakti
punjaca i baterijski kontakti Cisti i ponovite proces. Ukoliko i dalje nema indikacija
(pokazivanja) - iskljucite, izvadite baterijski komplet, iskljucite punjaé sa napojne
mreze (izvadite utikac iz utiénice). Odnesite punjaé u ovlaséenu servisnu radionicu radi
popravke.

Zastitite punjac baterija od vlage.

Nikada nemojte potapati punjac baterija u vodu ili u neku drugu te¢nost i nemojte ga
koristiti tamo gde postoji opasnost da bude izloZen vodi ili da upadne u vodu.
UPOZORENJE: Eksplozivni gas. Izbegnite varnice i otvorene plamenove. Uverite se da
postoji adekvatna ventilacija - kada koristite punjac baterija.

PRIKLJUCIVANJE NA NAPOJNU MREZU (PUNJAC)

Uverite se da su informacije 0 napajanju na nazivnoj tehnickoj plocici punjaca -
kompatibilne sa napajanjem na koje Zelite da ga prikljucite (punjac).

Punjac koji se koristi sa ovim proizvodom je dizajniran za prikljucivanje na kuéno
napajanje od 230V AC (naizmenicéne struje).

Ukoliko je neophodna upotreba produznog kabla — koristite atestirani kabal koji je
kompatibilan za ovu upotrebu. Pridrzavajte se instrukcija koje su dostavljene uz
produzni kabal.
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- Ukoliko koristite produzni kabal, pridrZavajte se instrukcija koje su dostavljene uz Vas
kabal, a koje se ticu maksimalnog optere¢enja — dok je kabal umotan. Ukoliko imate
neku nedoumicu, obezbedite da ceo kabal bude - odmotan. Upotreba smotanog
produznog kabla ¢e generisati toplotu, Sto moZe dovesti do topljenja kabla i
uzrokovanja pozara.

TEHNICKI OPIS
IDENTIFIKACIJA

(1) Crvena LED svetla.

(2) Zelena LED svetla.

(3) Napajanje.

() Punjac baterija.

OTPAKIVANJE | PROVERA
PAKOVANJE

Pazljivo izvadite proizvod iz pakovanja i pregledajte da li ima nekog znaka oStecenja - koje
se dogodilo za vreme isporuke. Ukoliko je bilo koji deo oStecen ili nedostaje, obavezno
kontaktirajte prodavca.

Materijali pakovanja treba da budu ¢uvani najmanje onoliko dugo - koliko traje garantni
period, ukoliko uredjaj treba da se vrati radi popravke.

Upozorenjel

e Neki od materijala pakovanja koji se koriste - mogu naskoditi deci. Nemojte ostavljati
bilo koji od ovih materijala tamo - gde ih deca mogu dosegnuti.

e Ukoliko bilo koji deo pakovanja treba baciti, obezbedite da se oni odstrane na propisan
nacin, u skladu sa lokalnim propisima.
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PRIPREMA PUNJACA BATERIJA

PUNJENJE BATERIJSKOG KOMPLETA Slike 1

Upozorenje! Pregledajte stanje punjaca i baterije pre svakog punjenja. Ukoliko postoji i
najmanj znak ostecenja, nemojte zapocCinjati punjenje, veé se obratite ovlas¢enoj servisnoj
radionici Villager-a.

Da biste napunili baterijski komplet (A), najpre ga morate izvaditi iz alata.

Da biste oslobodili baterijski komplet:

- Pritisnite dugme za oslobadjanje baterije (B) - i polako izvucite baterijski komplet (Slika
1).

- Prikljucite punjac baterija (4) - u napojnu utiénicu 230V/AC (naizmeni¢na strija).

- Obe crvene LED - (1) ¢e se upaliti da bi pokazale da punja¢ ima struju.

- Ubacite bateriju ili baterije u punjaé (baterije su oblikovane tako - da u punja¢ mogu da
se smeste samo na jedan nacin sa svake strane).

- Nakon nekoliko sekundi kasnjenja, jedno od zelenih LED svetala (2) (na strani na kojoj
je baterija stavljena) ¢e takodje svetleti - da bi pokazala da je punjenje zapocelo i
nastavice za vreme punjenja.

- Kada je baterija potpuno napunjena - crvena LED ¢e se ugasiti, ostavljajuci zelenu LED
osvetljenu.

Paznja; Nemojte izvuéi utika€ iz napojne mreze povlaceci za kabal. Uhvatite utika¢ kada
iskljucujete iz napojne mreZe - da biste izbegli oStecenje kabla.

Da biste izvadili bateriju iz punjaca baterija:

- Pridrzavajte punjac baterija rukom, izvucite bateriju iz punjaca baterija.

PaZnja: Ukoliko je punjac baterija bio u neprekidnoj upotrebi — bice vru¢. Kada punjenje
bude zavrseno, ostavite punjac¢ 15 minuta da se ohladi — pre ponovne upotrebe.
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Slika 1

Priblizno vreme punjenja za ove Villager baterije kada se koristi ovaj punjac;
1.5 Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 minuta 35 minuta 50 minuta 70 minuta

SAVETI ZA EFIKASNOST ZIVOTNOG VEKA BATERIJE | PUNJENJE

- Punite baterijske komplete (baterije) - pre nego §to se u potpunosti isprazne.

- lzbegnite punjenje na visokim temperaturama. Punjiva baterija C¢e biti vruca
neposredno nakon upotrebe. Ukoliko se takva baterija puni odmah nakon upotrebe,
njena unutrasnja hemijska supstanca ¢e se izmeniti i smanji¢e se zivotni vek baterije.
Ostavite bateriju i napunite je nakon nekog vremena hladjenja.

Upozorenje: Ukoliko se pojavi bilo koji od sledecih znakova, iskljuéite punja¢ iz napojne

mreze (izvucite utikad iz uticnice) i izvadite bateriju.

e Nijedno od svetala ne svetli.

Iskljucite punjac baterija sa napojne mreze.

Ukoliko crveni indikator trepée brzo, u intervalima od 0,2 sekunde - proverite i uklonite bilo

koje strano telo na slotu punjaca baterija. Ukoliko nema stranih tela, verovatno su baterija

ili punja¢ — neispravni.

Dopustite bateriji/punjacu da se normalizuju i pokuSajte ponovo. Ukoliko se greska

nastavi i nakon ovog, kontaktirajte ovlaéenu servisnu radionicu Villager-a.
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ODRZAVANJE

Napomena: Uvek iskljuite punjac baterija sa napojne mreZe (izvucite utikac iz uticnice) —
pre ¢is¢enja. Cistite suvom krpom.

ODSTRANJIVANJE (BACANJE)

Na kraju Zivotnog veka uredjaja ili u slucaju kada viSe nije moguée da bude popravljen,
obezbedite da se odstrani u skladu sa nacionalnim propisima.
Kontaktirajte lokalne vlasti za detalje sistema sakupljanja na Vasoj teritoriji.

Izvadite bateriju iz uredjaja i odnesite bateriju, uredjaj opremu i pakovanja —
na lokacije na kojima Ce biti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne sredine.

— Naprave ne pripadaju otpadu iz domacinstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno sa ostalim otpadom iz domacinstva i
nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu

naneti Stetu zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili
Li-lon tecnosti iscure.



v AR
Deklaracija o usaglasenosti A
C€ aa

1005 19
Prema Direktivi 2014/35/EU o elektricnoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis masine: Brzi punjac baterija Villager 18V 2x3.5A

Izjavijujemo pod punom odgovorno$éu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:
e  Direktiva 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namenjena za upotrebu u okviru
odredjenih granica napona
o Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ogranitavanju upotrebe odredenih opasnih
supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 30.07.2019. Lice ovlaséeno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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bbp30 3apsaaHO YCTPOUCTBO
Villager 18V 2x3.5A

OpurMHanHo pbKoBOACTBO 3a ynoTpe6a
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Te3un MHCTPYKLWK, KOUTO Ce JOCTaBAT C YCTPONCTBOTO, Ca OPUrMHAHM MHCTPYKLMKM. To3n
AOKYMEHT € 4acT OT YCTPOWCTBOTO, Taka Ye ro CbXpaHsBaiTe Mpe3 Lenus XUBOT Ha
yCTPOMNCTBOTO. CblUO Taka AaliTe Te3W MHCTPYKUWW 3aedHO C YCTPOACTBOTO Ha
ChefiBalluTe NOTPEBUTENN Ha YCTPOCTBOTO. [podeTeTe BCUYKN TE€3U MHCTPYKLWW Npeau
Crno6sBaHe, 60paBeHe UM NOAAPBKKA HA YCTPONCTBOTO.

Taan uHCTPYKUMst e cbeTaBeHa oT Villager 1 onucea LenTa, 3a KOATO € MPOeKTMPaHOo
yCTPONCTBOTO. CbLO Taka CbAbpXa LAnaTa Heobxoauma WHboOpMauus - 3a Aa ce
rapaHTMpa MpaBMIHOTO W 6e30MacHO W3non3BaHe. Kato cnasBaTe BCHYKM  06LLUK
WHCTPYKUMM 3@ 6€30MacHOCT, CbAbpXaly ce B TOBa PbKOBOACTBO, e OCUrypute
6e30MacHOCTTa KaKTO Ha YCTPONCTBATA, Taka W Ha OnepaTopa, W Le OCUrypuTe no-Abiabr
XMBOT Ha CamMOTO YCTPONCTBO.

Bbnpeks 4Ye ca NOMOXEHU TONEMM YCWAWS, 3a [a Ce rapaHTMpa TOYHOCTTa Ha
MHDOPMALMATA, ChAbPXALLA Ce B TOBA PbKOBOACTBO, NOMNTUKATA HA HEMPEKbCHATOTO
yCbBBPLIEHCTBaHe KoATO npakTukysa Villager noexaa o 3ana3BaHeTo Ha MPaBOTo Aa
W NPOMEHS - 6e3 NPean3BeCTHE.
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PA3BUPAHE HA CbObPXXAHUETO HA WHCTPYKUWMWUTE 3A
BE3OMACHOCT

NPELYNPEXXAEHWUE! - HbopmaLmm KouTo 06pbluaT BHUMAHWE Ha pUCKa OT HapaHsBaHe
W CMBPT.

BHUMAHUE! - NHbopmaumyu kouTo 06pbliaT BHAMaHWe Ha MoBpefia Ha MPOAyKTa Mnu
OKOMHaTa cpega.

BbBEJEHME

XAPAKTEPUCTUKHN
Mogen Villager 18V 2x3.5A
Tun Ha batepusTa Jutni
HOMMWHANHO HanpexeHwe 230 V~
HomuHanHa yecToTa 50 Hz
HoMWHanHa KoHCyMMpaHa MOLLHOCT 200 W
HomuHaneH nsxop D.C. (eAHOMOCOYHO) HanpexeHue 18V
HomuHaneH nsxop D.C. (eqHoNoco4eH) Tok 2x35A
KoHcTpyKuus Knac Il
Knac Ha 3awuTa IPX0
Terno (camo yCTPOMCTBOTO) 0.81 kg
RaspelueHa Temnepartypa 0..4+40°C
npyu 3apexaaHe

BOPABEHE C YCTPOMCTBOTO ¥ CbXPAHEHME
- CycTpoicTBOTO TPSIGBA Aa Ce paboTh BHUMATENHO
e /3nyckaHeTO Ha TO3M efeKTPUYECKM Ypes MOXE fia MOB/Usie HAa TOYHOCTTA MY 1
MOXe Aia loBefie 0 HapaHsaBaHe. ToBa YCTPOUCTBO He e Urpayka 1 ¢ Hero Tpsibea
[ia ce paboTh BHAMATESTHO.
- YcnoBusiTa Ha OKojHaTa cpefa MoraT fa MOBAMSST HeBnaronpusTHO Ha ToBa
YCTPOWCTBO, aKo 6baT NpeHe6perHaTy.
e |13naraHeTo Ha BNaxeH Bb3[yX MOXe MOCTENEHHO fla KOPO3Mpa KOMMOHEHTHTE.
e AKO YpefbT He e 3alluMTeH OT npax 4 0TNaAbliy, TOBA e J0Befe A0 3anyLUBaHe Ha
KOMMOHEHTUTE.
e AKO YCTPOMCTBOTO He Ce MOYACTBa M MoAAbpXa NPaBUIHO W PeoBHO,
YCTPOWCTBOTO HAMa fla jajie Hali-1obpw pesynTaTu.
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MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3a NOTPEGUTENS.

BHnMaHwe!

Camo 3a ynoTpeba B 3aKpuUTK NOMeLLEeHNs. .He nanaraiite Ha
ABXA,

He n3rapsiiiTe n He XBbpAsANTE B OFbHS.

ByLwoH.

KoHcTpyKums ot knac Il.
(dBOIHO M30nMpaHa)

YepBeHaTa fnamnuMyka CBETM: 3apsAHOTO YCTPOICTBO €
BKJTIOYEHO B KOHTaKTa.

YepBeHaTa NaMnuU4Ka CBETH, 3eNleHaTa MIUra: 3apeXaHeTo e B
Xo[.

3eneHaTa NaMnnyka cBeTU: baTepusiTa e 3ape/ieHa.

YepBeHaTa namnuuka v 3efeHaTa NaMnuyka Murat - rpeLka
npu 3apexnaHeTo. CBbpXeTe OTHOBO 6aTepusiTa  KbM
3apAOHOTO, B CNy4yall Ye NaMmnuykuTe OTHOBO —MWrarT,
6aTepusTa BU e AedekTHa.

Camo yepBeHaTa NaMMMUYKa MUra; 3apexaHeTo Ce U3BbpLLIBa
npu TeMnepaTypa, KOSITO e U3BbH pa3peLLeHns TeMnepaTypeH
avanasoH 0 - 40°C.

MpoayKTbT € CbobpaseH ¢ HOPMUTE U CTaHAapTUTE Ha EC.



NHOOPMALINA 3A 3ALLWUTA HA 3[IPABETO
N MHOOPMALINA 3A BE3OMACHOCTTA

APYI' PUCKOBE

BaXkHo: Bbnpeku Yye MHCTPYKUMMTE 3@ 6e30MacHOCT U WHCTPYKLUWNTE 3a 13MON3BaHe Ha
HalIMTe YCTPOMCTBA CbAbPXKAT NOAPOGHM WHCTPYKUMM 3a 6e3onacHa pabota C
eNeKTPUYECKN YCTPONCTBA, BCEKM ENEKTPUYECKM YPer ChLLO MMa OrpedenieHn PUCKOBE,
KOMTO He moraT Aa 6bAaT Hamb/IHO M3KMIOYEHU OT MpefnasHuTe MexaHusmu. 3aToBa
BWHarK TpsIbBa fja paboTu C eNeKTPUYECKM ypeam - BHUIMATENHO!

WHCTPYKLIMM 3A BE3OMACHOCT 3A 3APAHX YCTPOMCTBA KOMTO CE
HAMPEXATA CBBP3BAT C KABE/A U 3A BATEPUAHWUTE KOMIJEKTMW.

3apsaaHu yCTpoiCTBa

3apsHOTO YCTPONCTBO 3a 6aTepum e NpeiHa3Ha4eHo caMo 3a ynoTpeda Ha 3aKpuTo,
Ha Cyxo 1 jobpe NPOBETPHUBO MACTO.

Hukora He ce onuTBaliTe Aa 3apex/jaTe 6aTepuu, KOUTO HE MOraT Aa Ce 3apexaar.
3apsHO YCTPOCTBO He € MnpedHas3HayeH 3a M3non3BaHe OT Nnua (geua wim
Bb3PACTHM) C BCska hopma Ha DYHKLMOHANHW Pa3CTPOMCTBA, AOPK W OT XOpa, KOUTO
He pasnonaraT C OCTaTbYyHO OMUT MW MO3HAHWS 3a TOBA Kak Aa M3Mon3BaTe TOBa
YCTPOMCTBO - OCBEH aKO HE MOjyyaT WMHCTPYKUMM OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha
YCTPOWCTBa 3a MLaTa, OTFOBOPHM 3a TAXHAaTa 6€30MacHOCT.

[pbXTe ManknTe feua nof KOHTPOS - 3a fja Ce YBEPUTE, YE HE CU UIPpastT C 3apsaHOTO
YCTPOMCTBO.

Mpean [a CBbpXeTe 3apsfHOTO YCTPOMCTBO KbM 3aXpaHBAHETO, MPOBEPETE Aanw
LencenbT 1 kabebT ca B 06p0 paboTHO ChCTOsHME. AKO LLIENCeNbT MK KabenbT ca
noBpeaeH”, NOBPeAeHNT eNeMeHT TpsibBa [la Ce CMEeHW BefHara B OTOpM3WpaH
cepBn3. AKO KOPMyCbT Ha 3apsiAHOTO YCTPOMCTBO € MOBPEfeH - CBbPXETe ce ¢
OTOpU3MpaH CepBM3 3a U3BBLPLLIBAHE Ha NPOBEpPKA.

3non3Bat ce camo MPaBWIHO OLEHEHM 3axpaHBally rHesfa 3a OocurypsisaHe Ha
eNeKTpUYecTBO. He BKNOYBAWTE B TeHepaTopu, HUTO B cpeactBa Ha DC
(emHonocoueH) Tok. He n3nonseaiiTe rHe3za be3 3a3emsiBaHe.

N3nonsgaite noaxoaswoto Villager 3apsgHO YCTPOACTBO C NOAXOASLL, KOMMAEKT
Gatepuu (KoHcynTupaiite ce cbe Villager oTopuanpaHu cepBu3aHM LIEHTPOBE).

He 3apexpaiiTe HUTO egHa Apyra 6aTepus ¢ ToBa 3apaaHo ycTpoiicTio Villager. Besko
APYro Non3BaHe ce cuuTa 3a 310ynoTpeba uan HenpaswuiHa ynoTpeoba.

He ce onuTeaiiTe fa sapexmate 6aTepun, KOWTO ca T8bpae ropelum (Hag 30 ° C) unu
TBbpAE CTyAeHu (nog 5 ° C). Ako Teau yCnoBus ca HamnuLe, OCTaBeTe HaTepuitHus
KOMMEKT OTCTPaHy - 3a 1a Ce HOpManuaupa, Npeau a NPOABIKNATE C 3apexaaHeTo.

4
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MocTaBeTe 3apAAHOTO YCTPOACTBO W Kabena Ha CUIrypHO MSCTO, KbeTo HsMa fAa
GbfaT YAPAHW, KbAETO HAMA a Ce YAapuTe B TAX, KbAETO HAMA fia CTOUTE BbPXY TAX
W T.H. - 1 NOCTABETE Ha MACTO C A06pa BEHTUNALWS. YBEPETE Ce, Ye BEHTUNALMOHHUTE
OTBOPM B KOPMyca Ha 3apsiiHOTO YCTPOWUCTBO He ca 3anylleHu. BkatoyeTe Lencena B
KOHTaKTa.

MpoBepeTe 3a NoBpefa Ha GaTepuitHNa KOMMAEKT. AKO HAMa NOBpPe/a, CBbPXKETE ro
KbM 3apsiIHOTO YCTPOWUCTBO - KATO BHAMABaTe f1a NPaBUIHO OBbPHeTe GaTepuitHna
KOMNNeKT (MHoro 3apsgHu yeTposicTBa u 6aTepun uMat "Kio4oBe" v fpyry nofo6HY, 3a
13 Ce rapaHTipa, Je 6aTepuitHns KOMIJIEKT He ce NoCTaBs HerpaBuiHO. AKo Tpsa6Ba ja
NPU0XUTE CUAa, 3@ @ NOCTaBUTe GaTePUIHNS KOMIIEKT B 3apAAHOTO YCTPOICTBO, MMa
rofisMa  BEPOATHOCT fa CTe O06bpHa/M bGaTepuaTa HenpaBusHo, Taka 4e fpoBepeTe
OTHOBO).

BktoyeTe 3apsaAHOTO YCTPOCTBO W NPOBEPETE Aanu NpeanucaHuTe MHAMKATOPK ca
ApKKM.  M3yakailTe GaTepuilHUs KOMNNEKT fAa ce 3apean (BMXKTe 06UYaitHUTE
WHCTPYKUMM ~ Ha 3apAAHOTO YCTPOICTBO). Korato 3apeXpaHeTo  MpUKIYM,
WN3KMHYeTE 3apsIHOTO YCTPONCTBO, U3BaETe GATEPUIIHIS KOMMNEKT U IO ChXPaHeTe,
a ako MMaTe NoBeYe OT efINH KOMMJEKT - NOBTOPETE NpoLiedypaTa.

BHuMaHuWe: KoraTo 3apsfiHOTO YCTPOWCTBO Ce W3MO0/3Ba HEMPEKbCHATO, 3apsfHOTO
YCTPOMCTBO Le ce 3arpee. Korato 3apexaaHeTo NpuKIYK, u3dakante 15 MUHYTU Npeau
HOBO 3apexaaHe.

AKO KOraTo BKtOUYMTE 3apsAHOTO YCTPOCTBO He Ce MOoKa3Ba MoaxoAsLius
WHAMKATOP, U34akaliTe 2 0 3 MUHYTH, 33 Aa Ce CTabunnaupa 3apsgHoTO YCTPONCTBO.
AKo ce NosiBK NOAXOASAL MHAMKATOP -3aMOYHETE C HOPMaTHUA UMK Ha 3apexaaHe.
AKO HULLO He Ce CRyuw, W3KAYeTe, u3BadeTe BaTEPUIHUA KOMMMEKT, U3KMoYeTe
3apAAHOTO OT 3aXpaHBaHETO,  MpOBEpeTe fJanu KOHTaKTUTE Ha  3apsfHOTO
YCTPOWCTBO M KOHTaKTUTE Ha baTepusiTa ca YMCTW 1 MOBTOPETE NpoLieca. Ako Bce oLue
HAMA WHAWKAUMS - W3K/YeTe, M3BafeTe 6aTePUAHWA KOMMNEKT, W3K/IHYeTe
3apsAHOTO OT 3aXpaHBaHETO (M3BaeTe LLENCeNa OT KOHTAKTa). 3aHeceTe 3apsAHOTO
YCTPOWCTBO B OTOpPU3MPaH CEPBH3.

3aluuTeTe 3apsiAHOTO YCTPOMCTBO OT BNiara.

Hukora He noTansiiTe 3apsAAHOTO YCTPOMCTBO BbB BOAA MM KakBaTo 1 fia e Apyra
TEYHOCT U He ro M3MoN3BaiiTe TaM, KbeTO CbLLECTBYBA PUCK OT M3NaraHe Ha BOAa
“Nu Aa NagHe BbB Bofa.

MPEOYNPEXOEHWE: ExcnnosuBeH ras. M3bsreailTe UCKpU W OTKPUTK MAambLy.
YBepeTe ce, Ye MMa [0CTaTbYyHO BEHTMMAUMS - KOraTo M3MoN3BaTe 3apsaHo
YCTPOVCTBO 3a 6aTepuy.
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CBbP3BAHE HA 3APAJHOTO YCTPOWCTBO KbM EJIEKTPUYECKATA
MPEXXA

YBepeTe ce, ye WHhOpMauuATa 3a 3axpaHBaHeTO Ha HOMWHanNHa Tabenka Ha
3apsAgHOTO YCTPOWUCTBO € CbBMECTMMA C MOLLHOCTTE, KbM KOATO uckaTe Ja A
CBbpKeTE (3apAAHO YCTPONCTBO).

3apsagHOTO YCTPOMCTBO, U3MON3BaHO C TO3M MPOAYKT, € NpefHa3HavyeHo 3a
CBbP3BaHe KbM JOMallIHO 3axpaHBaHe oT 230V AC (MpoMeHNUB TOK).

Ako e Heo6x0aMMO fa M3nonsearte YAbIKUTENEH kaben - u3rnonaeaite
cepTudMLMpaH Kaben, KOWTO e CbBMeCTUM 3a Tasu Lien. Cnefgaiite MHCTPYKLUUTE,
NPUIOXEHN KbM YIbIKUTENHNS Kaben.

AKO wn3nonsBaTe yAb/KUTENEH kaben, CnedBalTe WHCTPYKUMWTE - JOCTaBeHU C
Kabena, kaTo B3eMeTe NpefBWA MaKCUManHOTO HaTOBapBaHe, A0KAaTO KabenbT e
HaBUT. AKO UMaTe HSKaKBM CbMHEHMS, YBEPETE Ce, Ye LenuaT Kaben e passuT.
3non3BaHeTO Ha HABUT yABMKUTENEH Kaben Lue reHepupa TOMauHa, KOETO MOXe Aa
[I0Be/ie 110 TOMeHe Ha Kabena v Npean3BuKBaHe Ha noxap.

TEXHWYECKO OMNCAHUE

WOEHTUOUKALINA
(1) YepseHa LED ceeTmHa.
(2) 3enena LED caetnHa.
(3) 3axpaHBaHe.

(7) 3apagHo YCTPOICTBO
3a baTepun
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PA30MAKOBAHE W NMPOBEPKA

OMAKOBAHE

BHWMaTenHO M3BaaeTe NpoayKTa OT OMaKOBKaTa M MPOBEpeTe 3a MPU3HaLM Ha NoBpefa -
KOSATO € Bb3HWKHaNa N0 BPEME Ha A0CTaBKaTa. AKO HAKOS YacT e MOBpefieHa Win NIUMCBa,
He 3abpaBsiiTe [la Ce CBbpXeTe C NpojaBaya.

OnakoBbYHMTE MaTepuany TpsibBa fla Ce CbXpaHsaBaT NOHe 3a Nepnoja Ha rapaHLMOHHUS
CPOK - aKO YCTPONCTBOTO TPsibBa [1a 6b/ie BbpPHATO 33 PEMOHT.

BHuMaHuKe!

e HAKOM OT M3N0N3BaHNTE ONaKOBbYHK Matepuann MoraT fa HaBPeadT Ha [euarta. He
OCTaBANTE Te3n MaTepunann Tam, KbETO Aelata Morat fia rm AOCTUTrHaT.

e AKO HSIKOA YaCT OT OmMakoBKaTa TpsibBa fla Objie U3XBbPIEHa, YBEPETE Ce, Ye T ce
OTCTpaHsABa Mo npeanucaHna HaunH, B CbOTBETCTBNE C MECTHUTE p83ﬂ0pe,£l6l/l.

MOAr0TOBKA HA 3APAHM YCTPOMCTBA
3APEX/IAHE HA BATEPUIHWA KOMIMJEKT durypa 1

BHuMaHue! MpoBepeTe CLCTOSHMETO Ha 3apsHOTO YCTPOMCTBO M GaTepusiTa npeaw
BCAKO 3apexziaHe. AKO ce NosBAT NpU3HaLUKM Ha NOBPeAa, He 3anoyBanTe 3apexfaHe, Ho
notbpceTe cbBeT B Villager oTopuanpaH cepsus.

3a fJa 3apeauTe 6GaTepuitHUs KoMMnekT (A), MbpBO Tpsi6Ba Aa ro u3Bagute OT

YCTPOWCTBOTO.

3a aa ocBoboaNTE HaTepPUIHUA KOMMNEKT:

- HatucHete 6yToHa 3a 0CBOGOX[IaBaHe Ha 6GaTepusta (B) - u 6aBHO M3BageTe
GaTepuitHus komnnekT (Gurypa 1).

- CBbpXxeTe 3apsAgHOTO YCTPOCTBO (4) - kbM 230V / AC (MPOMEHNUB TOK).

- [ete yepBenn LED - (1) we cBeTHAT, 3a 1a MOKaXe, Ye 3apsAAHOTO YCTPONCTBO MMa
eJ1eKTPUYECTBO.

- TlocTaBeTe GaTepusiTa unu GaTepuuTe B 3apsBHOTO YCTPoiicTBO (GaTepunTe ca
MPOEKTUPaHK Taka, Ye B 3apsSAHOTO YCTPOMCTBO Aa MOraT Aa Ce No3uLMOHNpaT camo
M0 e/IMH HAYMH OT BCAKA CTPaHa).

- Cnepn HAKONKO CeKyHaW 3abaBsiHe efHa OT 3eneHnTe LED cBeTnuHm (2) (oT cTpaHata
Ha 6aTepusTa) ChUIO Le CBETY - 32 []a MOKAXE, Ye 3apeXaHeTo e 3amnoyHano u Lije
NPOABMKM N0 BPEME Ha 3apexaaHeTo.

- Korarto 6atepusiTa € HanbHO 3apefieHa - YepBeHusT LED Lie ce n3knum, 0CTaBANKM
3enenHusa LED na cetw.
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BHuMaHue: He m3BaxpaaiiTe Liencena oT 3axpaHBallus kaben, KaTo AbpnaTte Kabena.
XBaHeTe LLencena, Korato M3KNYBaTe 3axpaHBaHETO - 3a fa u3berHeTe nospefa Ha
Kabena.

3a fa u3BaauTe batepusTa 0T 6aTEPUAHNS KOMMIEKT:

- [lpbxTe 3apAAHOTO 3a 6aTepuu C pbKa, M3abpnaiiTe baTepuaTa OT 3apsAHOTO.
BHMMaHMe: AKO e 3apsHOTO YCTPOCTBO 6MI0 B HempekbcHaTa ynoTpebda - e 6bae
ropewo. KoraTo 3apexmjaHeTo MPUKIOYM, OCTaBeTe 3apsfHOTO YCTPOMCTBO 3a 15
MUHYTK, 3a Aa Ce OXNaan - Npean Aa ro U3nonsearte OTHOBO.

Ourypa 1

MpnbnnanTeNHO BpeMe 3a 3apexaHe Ha Tes Villager 6atepuu, KoraTo u3nonssare
TOBA 3apAJHO YCTPOICTBO:

1.5Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah

25 MUHYTY 35 MUHYTY 50 MUHYTH 70 MUHYTH

CbBET 3A EQEKTMBHOCTTA HA BATEPUATA WU SAPEXXIIAHE

- 3apexnaiite 6aTepuitHTe KOMNNEKTU(6aTepum) -Npean N3NpasBaHeTo.

- WN3bsrsaitTe 3apexaaHeTo Npyu BUCOKM TEMNEPATYPU.
AkymynaTopHaTa GaTepus lie Gbjle ropella BefHara cnef ynoTpeba. Ako Takasa
GaTepus ce 3apex/ia BeaHara cnefj ynorpeta, HeHOTO BbTPELLHO XMMUYHO BELIECTBO
lle ce MPOMEHM U XMBOTHT Ha 6aTepusTa Lie Hamanee. OcTaBeTe GaTepusiTa U 9
3apefieTe cnefl U3BECTHO BPEME Ha OXNax/JaHe.

8
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BHuMaHWe: AKO Ce MOSIBM HAKOW OT CRefHUTE MpWUsHaUM, W3KNKOYeTe 3apsfHOTO
YCTPOCTBO OT 3aXpaHBaHETO (M3BafeTE Liencena oT KOHTaKTa) U u3BafeTe batepusTa.

e HwWTO efiHa OT namnuTe He CBETW.

N3knioveTe 3apsaaHOTO YCTPONCTBO OT 3aXPaHBAHETO.

AKO YepBEHUAT MHAMKATOP MuUra 6bp30, Ha MHTepBanu oT 0,2 CeKyHau - MPOBEpPETE W
OTCTPaHeTe YyXXA0TO TANO B CI0TA 3a 3apexaaHe Ha 6aTepuaTa. AKO HAMa Yyxam Tena, e
BEPOATHO 6aTepusiTa UMK 3apsAHOTO YCTPONCTBO Aa ca AedeKTHM.

OcTaBeTe 6aTepusTa / 3apsfHOTO YCTPOWCTBO Aa Ce HOpManuaupa W OnuTaiTe OTHOBO.
AKO HensMnpaBHOCTTa NPOAB/KM U CNejj TOBa, CBbPXETe Ce C 0TOpU3MpaH CepBu3 Ha
Villager.

NMOAAPBXKA

3abenexka: [lpean MNOYMCTBAHE BMHArK W3KMOYBAKTE 3apsAHOTO YCTPOWCTBO OT
3aXpaHBaHETO (M3BajeTe LWENCena oT KOHTaKTa). MouncTeTe Che CyXa Kbpra.

MPEMAXBAHE (XBBPJIAHE)

B Kpas Ha CpoKa Ha ekcnjoaTauust Ha YCTPOICTBOTO WAM B CRydail, Ye Beye He e
Bb3MOXHO fa 6bfie NOMPaBeHo, YBEPeTE Ce, Ye e OTCTPAaHeHO B CbOTBETCTBUE C
HaLMOHaH1Te pa3nopeadu.

CBbpXeTe Ce ¢ MECTHWTE BNACTW 3a NOAPOGHOCTY 3a CUCTEMATA 3a ChOMPaHe Ha BallaTa
TepUTOpUS.

3BageTe 6aTepusTa OT YCTPOACTBOTO W OTHECETe BaTepusiTa, 060pyABAHETO W
OMaKoBKaTa - Ha MEeCTa, KbETO Liie 6baT TPETUPAHN U PELMKIMPAHH B ayxa Ha
mmmm 0N@3BaHe Ha OKONHaTa cpefda. YCTPOWCTBOTO He MPUHAANEXN KbM 6UTOBUTE
oTnagbLM.

He nssaxpaiite 6atepunte 3aefHO C [pyrv AOMaKMHCKN OTMafbLy U He T
N3XBBPNIATE B OrbH (OMacHOCT OT eKcniosus) UM Boga. batepunte Morat Aa
MPUYNHAT YBPEXAAHE HA OKOJHATA Cpefa M YOBEWKOTO 3[paBe - ako WUMa
M3TMYAHE Ha OTPOBHM U3MAPEHUA UMW TEYHOCTH.

Li-lon
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Jleknapauus 3a CbOTBETCTBUE c

CornacHo [upektuBata 2014/35/EC 3a enekTpuyecko 06OpyABaHe, pefHasHa4yeHo 3a
ynoTtpeba B paMKUTe Ha OnpejeNieHu rpaH1LM Ha HanpexeHue, AHekc IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Onucanve Ha MawuHata:  Bbp30 3apsagHo ycTpoiicTBo Villager 18V 2x3.5A

3asBAiBaMe C ITbJIHA OTTOBOPHOCT, Y€ MOCOYEHUAT NPOAYKT € Au3anHupaH U NPON3BELEH B
CBbOTBETCTBHE C:
e [lnpekTuea 2014/35/EC 3a enekTpuyecko obopyaBaHe, KOSTO e NpeAHa3HayeHa 3a
ynoTpeba B pamMKnTe Ha OMpeaeneHn rpaHnLy Ha HanpexeHUeTo
o [lnpextnsa 2014/30/EC 3a enektpomMarHuTHa CbBMeCTUMOCT
e [upextuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuyeHne Ha ynoTpeGaTa Ha
OnpefeneHn onacH1 CyncTaHUMM B eNeKTPUYECKOTO U eNleKTPOHHOTO 060pY/BaHe
(RoHS)

XapMOHU3MPaHK 1 IPYTY CTaHAapTy:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

YMb/IHOMOLLEHO NILE 33 W3TOTBSHE HA TeXHMYecKaTa AOKYMEHTaLus: 3BOHKO [aBpuos, C
afpec Ha komnaHuaTa Villager [1.0.0, Katoxosa 32 P, 1000 /lto6nsiHa.

MsacTo/pata: Miobnsaua, 30.07.2019.
ﬂmue, YNbNHOMOLLEHO fja HanwuLie n3aBneHneoT UMeTo Ha Npou3BoanTend
3BOHKO [aBpUIOB

-
10



M

4

A

I

Brzi punja¢
Villager 18V 2x3.5A
Originalne upute za uporabu
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Villager HRM
Ovi napuci koje dolaze uz napravu su originalni napuci. Ovaj dokument je dio naprave, pa
ga zato Cuvajte za vrijeme Citavog Zivotnog vijeka naprave. Takoder, predajte ove naputke
zajedno s napravom - narednim korisnicima naprave. Procitajte sve ove naputke prije
sklapanja proizvoda, rukovanja s njim - ili njegovog odrZavanja.

Ove upute su sastavljene od strane Villager-a i opisuju namjenu za koju je naprava
dizajnirana. Takoder sadrzi sve neophodne obavijesti - da bi se osigurala propisna i sigurna
uporaba. Pridrzavajuéi se svih opéih sigurnosnih naputaka koje se nalaze u ovim uputama
- osigurat ¢ete sigurnost i naprave i rukovatelja, a omogudéit cete i dulji Zivotni vijek same
naprave.

lako je ucinjen veliki napor kako bi se osigurala tocnost obavijesti koje se nalaze u ovim
uputama, politika stalnog usavrSavanja koju prakticira Villager, ucinila je da Villager
zadrzava pravo izmjene istih — bez prethodne napomene.
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RAZUMJEVANJE SADRZAJA SIGURNOSNIH UPUTA

UPOZORENJE! - Obavijesti koje skre¢u pozornost na opasnost od ozljedivanja i smrti.
POZOR! - Obavijesti koje skre¢u pozornost na opasnost od oStecenja proizvoda ili okolisa.

uvaoD

ZNACAJKE
Model Villager 18V 2x3.5A
Tip baterije Litijum
Nazivni napon 230 V~
Nazivna frekvencija 50 Hz
Nazivna primljena snaga 200 W
Nazivni izlaz D.C. (jednosmjernog) napona 18V
Nazivni izlaz D.C. (jednosmjerne) struje 2x35A
Konstrukcija Klasa Il
Klasa zastite IPX0
TeZina (samo naprava) 0.81 kg
Dopustena temperatura 0.+40°C

tijekom punjenja

RUKOVANJE S NAPRAVOM | SKLADISTENJE

- Snapravom se mora pozorno rukovati.

e Ispustanje ovog punjata moze se odraziti na njenu preciznost i moze takoder
dovesti do osobnog ozljedivanja. Ova naprava nije igracka i s njom se mora

manipulirati s pozornoscu.

- Uvjeti okolice mogu Stetno utjecati na ovu napravu - ukoliko se zanemare.
e |zlozenost vlaznom zraku moZe stupnjevito korodirati komponente.
e Ukoliko naprava nije zasti¢ena od praSine i otpadaka — doci ¢e do zapuSavanja

komponenti.

e Ukoliko se naprava ne Cisti i ne odrzava na propisan nacin i redovito, nece dati

najbolje rezultate.
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OBJASNJENJE SIMBOLA
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Vileger
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Procitajte upute za uporabu.

Upozorenje!

Samo za uporabu u unutarnjim prostorijama. Nemojte izlagati
kisi.

Nemojte spaljivati niti bacati u vatru.

Osigurac.

Klasa Il konstrukcije.
(Dvostruko izolirana)

Crvena lampica svijetli: punjac je prikljucen na utinicu.

Crvena lampica svijetli, zelena treperi: punjenje je u toku.

Zelena lampica svijetli: baterija je napunjena.

Crvena i zelena lampica trepere — greska u punjenju. Prikljucite
bateriju ponovo na punjac, u slu¢aju da lampice ponovo trepere,
VaSa baterija je neispravna.

Samo crvena lampica treperi: punjenje se vr$i na temperaturi
koja je izvan dozvoljenog temperaturnog opsega 0 - 40°C.

Proizvod je sukladan s EU normama i standardima.



OBAVIJESTI 0 ZASTITI ZDRAVLJA
| SIGURNOSNE OBAVIJESTI

PREOSTALI RIZICI

Vazno: lako sigurnosni napuci i upute za uporabu za nase naprave sadrze opsezne naputke

Za

siguran rad s elektricnim napravama, svaka elektricna naprava ukljucuje i odredene

rizike koji preostaju, a koji se ne mogu kompletno iskljuciti zastitnim mehanizmima. Zato
se s elektricnim napravama uvijek mora rukovati pozorno i oprezno!

SIGURNOSNI NAPUCI ZA PUNJACE | ZA BATERIJSKE KOMPLETE KOJI SE
NA NAPOJNU MREZU PRIKLJUCUJU KABLOM

Pu

njaci

Punjac baterija je namijenjen samo za uporabu unutra, na suhom, dobro provjetrenom
mjestu.

Nikada nemojte pokusavati puniti nepunjive baterije.

Punjac baterija nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (djeca ili odrasli) sa bilo
kojim oblikom funkcionalnih poremeéaja, niti od strane osoba koje nemaju dovoljno
iskustva niti znanja kako koristiti ovu napravu, osim — ukoliko ne dobivaju naputke koje
se ticu uporabe naprave od osoba koje su odgovorne za njihovu sigurnost.

DrZite malu djecu pod nadzorom - kako bi se uvjerili da se ne igraju s punjatem
baterija.

Prije prikljucivanja punjaca na napojnu mrezu — provjerite da li su utika¢ i kabel u
dobrom radnom stanju. Ukoliko su utikac ili kabel oSteceni, oSte¢ena stavka odmah
mora biti zamijenjena u ovlastenoj servisnoj radionici. Ukoliko je kugiste baterijskog
punjaca oSteceno — obavezno se obratite ovlastenoj servisnoj radionici radi obavljanja
provjere.

Koristite samo propisno rangirane uticnice napojne mreze za osiguravanje struje.
Nemojte ukljudivati u generatore niti u sredstva DC (jednosmjerne) struje. Nemojte
koristiti uticnice mreZe koje nisu uzemljene.

Koristite propisan Villager punjac u paru s odgovaraju¢im baterijskim kompletom, t].
baterijom (konzultirajte se s Villager ovlastenim servisnim centrima).

Nemojte puniti nijednu drugaciju bateriju ovim Villager punjacem. Svaka drugacija
primjena se smatra zlouporabom ili nepropisnom uporabom.

Nemojte pokusavati puniti baterijske komplete koji su isuvise vru¢i (preko 30°C) ili koji
su isuvise hladni (ispod 5°C). Ukoliko su ovi uvjeti prisutni, ostavite baterijski komplet
sa strane - normalizirati se prije pristupanja operaciji punjenja.



Villager O i

Postavite punjac i kabel na sigurno mjesto, gdje nece biti udareni, gdje se necete
saplesti na njih, gdje neéete stati na njih, itd. - i postavite na mjesto koje ima dobru
ventilaciju. Uvjerite se da ventilacioni otvori u ku¢istu punjaca nisu zapuseni. Ukljucite
utikac u uticnicu.

Pregledajte da li na baterijskom kompletu ima oStec¢enja. Ukoliko nema oSteéenja,
prikljudite ga na punjac - pazeci da pravilno okrenete baterijski komplet (Vecina punjaca
i baterija ima ,kljuceve” i sl. - kako bi se osiguralo da se baterijski komplet ne ubaci
pogresno. Ukoliko morate primijeniti silu da bi baterijski komplet ubacili u punjac, velika je
Sansa da ste pogresno okrenuli bateriju, pa provjerite ponovo).

Ukljucite punja¢ (on) i provjerite da li propisani indikatori svijetle. Sacekajte da se
baterijski komplet napuni (vidite karakteristicne naputke za Va$ punjac). Kada se
punjenje zavrsi, iskljucite punjac, izvadite baterijski komplet i uskladistite, a ukoliko
imate viSe od jednog baterijskog kompleta za punjenje — ponovite proceduru.

Pozor; Kada se baterijski punjaC koristi neprekidno, do¢i ¢e do zagrijavanja punjaca
baterija. Kada se punjenje zavrsi, sacekajte 15 minuta prije ponovnog punjenja.

Ukoliko se kada ukljucite punjac — ne pojavi propisno pokazivanje, sacekajte 2 do 3
minuta da se punjaC stabilizira. Ukoliko se pojavi propisno pokazivanje - pristupite
normalno ciklusu punjenja. Ukoliko se nikakvo pokazivanje ne pojavi, iskljucite, izvadite
baterijski komplet, iskljucite punjaC sa napojne mreze, pregledajte da li su kontakti
punjaca i baterijski kontakti Cisti i ponovite proces. Ukoliko i dalje nema indikacija
(pokazivanja) - iskljucite, izvadite baterijski komplet, iskljuite punjaé sa napojne
mreze (izvadite utikac iz utiénice). Odnesite punja¢ u ovlastenu servisnu radionicu radi
popravke.

Zastitite punjac baterija od vlage.

Nikada nemojte potapati punjac baterija u vodu ili u neku drugu te¢nost i nemojte ga
koristiti tamo gdje postoji opasnost da bude izloZen vodi ili da upadne u vodu.
UPOZORENJE: Eksplozivni gas. Izbjegnite iskre i otvorene plamenove. Uvjerite se da
postoji adekvatna ventilacija - kada koristite punjac baterija.

PRIKLJUCIVANJE NA NAPOJNU MREZU (PUNJAC)

Uvjerite se da su obavijesti o napajanju na nazivnoj tehnickoj plodici punjaca -
kompatibilne s napajanjem na koje ga Zelite prikljuciti (punjac).

Punja¢ koji se koristi s ovim proizvodom je dizajniran za priklju¢ivanje na kuéno
napajanje od 230V AC (naizmjenicne struje).

Ukoliko je neophodna uporaba produznog kabla — koristite atestirani kabel koji je
kompatibilan za ovu uporabu. PridrZavajte se naputaka dostavljenih uz produzni kabel.
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- Ukoliko koristite produzni kabel, pridrzavajte se naputaka dostavljenih uz Vas kabel, a
koje se ticu maksimalnog opterecenja — dok je kabel umotan. Ukoliko imate neku
nedoumicu, osigurajte da Citav kabel bude — odmotan. Uporaba smotanog produznog
kabla ¢e generirati toplotu, $to moZe dovesti do topljenja kabla i prouzroGenja pozara.

TEHNICKI OPIS
IDENTIFIKACIJA
(1) Crvena LED svjetla.
(2) Zelena LED svjetla.
(3 Napajanje.

() Punjac baterija.

OTPAKIRANJE | PROVJERA
PAKIRANJE

Pazljivo izvadite proizvod iz pakiranja i pregledajte da li ima nekog znaka oStecenja - koje
se dogodilo za vrijeme isporuke. Ukoliko je bilo koji dio oSteéen ili nedostaje, obavezno
kontaktirajte prodavatelja.

Materijali pakiranja trebaju biti Cuvani najmanje onoliko dugo koliko traje jamstveni period,
ukoliko se naprava treba vratiti radi popravke.

Upozorenje!

e Neki od materijala pakiranja koji se koriste - mogu naskoditi djeci. Nemojte ostavljati
bilo koji od ovih materijala tamo - gdje ih djeca mogu dosegnuti.

e Ukoliko hilo koji dio pakovanja treba baciti, osigurajte se da se oni odstrane na
propisan nacin, u skladu s lokalnim propisima.
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PRIPREMA PUNJACA BATERIJA

PUNJENJE BATERIJSKOG KOMPLETA Slike 1

Upozorenje! Pregledajte stanje punjaca i baterije prije svakog punjenja. Ukoliko postoji i
najmanji znak ostec¢enja, nemojte zapoginjati punjenje, ve¢ se obratite ovlastenoj servisnoj
radionici Villager-a.

Baterijski komplet se dostavlja nenapunjen - i mora se napuniti prije inicijalne uporabe.

Da biste napunili baterijski komplet (A), najprije ga morate izvaditi iz alata.

Da biste oslobodili baterijski komplet:

- Pritisnite gumb za oslobadanje baterije (B) - i polako izvucite baterijski komplet (Slika
1).

- Prikljucite punjac¢ baterija (4) - u napojnu utiénicu 230V/AC (naizmjenicna struja).

- Obe crvene LED - (1) ¢e se upaliti da bi pokazala da punja¢ ima struju.

- Ubacite bateriju ili baterije u punja¢ (baterije su oblikovane tako - da se u punjaé mogu
smjestiti samo na jedan nacin sa svake strane).

- Nakon nekoliko sekundi kasnjenja, jedno od zelenih LED svjetala (2) (na strani na kojoj

je baterija stavljena) ée takoder svijetliti - da bi pokazala da je punjenje zapodeto i

nastavit ¢e za vrijeme punjenja.

Kada je baterija potpuno napunjena - crvena LED e se ugasiti, ostavljajuci zelenu LED

osvjetljenu.

Pozor: Nemojte izvuéi utikaC iz napojne mreze povlaCeéi za kabel. Uhvatite utikac kada

iskljucujete iz napojne mreze - da bi izbjegli oStecenje kabla.

Da biste izvadili bateriju iz punjaca baterija:

- Pridrzavajte punjac baterija rukom, izvucite bateriju iz punjaca baterija.

Pozor: Ukoliko je punjac baterija bio u neprekidnoj uporabi — bit ¢e vru¢. Kada punjenje

bude zavrseno, ostavite punja¢ 15 minuta da se ohladi — prije ponovne uporabe.
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Slika 1

Priblizno vrijeme punjenja za ove Villager baterije kada se koristi ovaj punjac:
1.5Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 minuta 35 minuta 50 minuta 70 minuta

SAVETI ZA UCINKOVITOST ZIVOTNOG VIJEKA BATERIJE | PUNJENJE

- Punite baterijske komplete (baterije) — prije nego li se u potpunosti isprazne.

- Izbjegnite punjenje na visokim temperaturama.
Punjiva baterija ¢e biti vruéa neposredno nakon uporabe. Ukoliko se takva baterija puni
odmah nakon uporabe, njena unutarnja kemijska supstancija ¢e se izmijeniti i smanjit
¢e se zivotni vijek baterije. Ostavite bateriju i napunite je nakon nekog vremena
hladenja.

Upozorenje: Ukoliko se pojavi bilo koji od slijede¢ih znakova, iskljudite punjac iz napojne

mreZe (izvucite utikac iz utiGnice) i izvadite bateriju.

¢ Nijedno od svjetala ne svijetli.

Iskljucite punjac baterija sa napojne mreze.

Ukoliko crveni indikator trepée brzo, u intervalima od 0,2 sekunde — provjerite i uklonite

bilo koje strano tijelo na slotu punjaca baterija. Ukoliko nema stranih tijela, vjerojatno su

baterija ili punjaC — neispravni.

Dopustite bateriji/punjacu normalizirati se i pokuSajte ponovo. Ukoliko se greska

nastavi i nakon ovog, kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu Villager-a.



B v
ODRZAVANJE

Napomena: Uvijek iskljudite punjac baterija s napojne mreze (izvucite utika¢ iz uticnice) -
prije ¢iséenja. Cistite suhom krpom.

ODSTRANJIVANJE (BACANJE)

Na kraju Zivotnog vijeka naprave ili u slu¢aju kada vise nije moguée da bude popravljena,
osigurajte da se odstrani u skladu s nacionalnim propisima.

Kontaktirajte lokalne vlasti za detalje sustava sakupljanja na Vasoj teritoriji.

Izvadite bateriju iz naprave i odnesite bateriju, napravu opremu i pakiranja — na
lokacije na kojima ¢e hiti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne sredine.
mmmm  Naprave ne pripadaju otpadu iz kucanstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno s ostalim otpadom iz kudanstva i
E nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu

Li-lon nanijeti Stetu zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili
tecnosti iscure.



Izajava o sukladonosti
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Prema Direktivi 2014/35/EU o elektriénoj opremi namijenjenoj za uporabu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis stroja: Brzi punjac Villager 18V 2x3.5A

Izjavijujemo pod punom odgovorno$éu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:
o Direktiva 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namijenjena za uporabu u
okviru odredenih granica napona
o Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograni¢avanju uporabe odredenih opasnih
supstanci u elektri¢noj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na adresi
kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 30.07.2019.
Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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Eredeti hasznélati utasitas
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A készlilékhez mellékelt utasitasok eredeti utasitdsok. Ezt a dokumentumot mint a
késziilék részét kell vigyazni és amig a késziiléket hasznélja meg kell hogy vigyazza az
utasitast is. Ezt az utasitast tovabb kel hogy adja - a késziilék kdvetkezd felhasznaldinak.
Az dsszeszerelés, kezelés vagy karbantartas el6tt olvassa el ezeket az utasitasokat.

Ezt az utasitast a Villager &llitotta 0ssze és leirja az eszkoz tervezését és hasznalati céljat.
Tartalmaz minden sziikséges informéaciét is - a megfeleld és biztonsadgos hasznalat
biztositasa érdekében. Az ebben a kézikonyvben taldlhaté 4ltaldnos biztonségi el6irasok
betartasa - az eszkoz, a kezeld biztonsagat biztositja és lehetévé teszi a késziilék hosszabh
élettartamat.

Nagy er6feszitéseket tettek az Utmutatéban szerepld informdaciok pontossaganak
biztositasa érdekében, a Villager folyamatos tovabbfejlesztési politikaja a Villagert arra
késztette, hogy eldzetes értesités nélkiil megvaltoztassa ket.
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A BIZTONSAGI UTASITASOK TARTALMANAK MEGERTESE

FIGYELMEZTETES! - Informé4cio, amely felhivja a figyelmet a sériilések és a haldl
kockazatara.

FIGYELEM! - Informéacio, amely felhivja a figyelmet a termék vagy a kdrnyezet
karosodaséanak veszélyére.

BEVEZETES

JELLEMZOK
Modell Villager 18V 2x3.5A
Akkumulator tipusa Litium
Névleges fesziiltség 230 V~
Névleges frekvencia 50 Hz
Névleges felvett teljesitmény 200 W
Névleges kimenet D.C. (egyiranyu) fesziiltség 18V
Névleges kimenet D.C. (egyiranyt) aramerdsség 2x35A
Epités II. Osztaly
Védelmi osztély IPX0
Suly (csak az eszkoz) 0.81 kg
Megengedett hémérséklet a toltés soran 0..+40 °C

A KESZULEK KEZELESE ES TAROLASA
- Akésziiléket dvatosan kell kezelni.
o At0It6 kiejtése befolyasolhatja annak pontossagat és személyi sériilést is okozhat.
Ez az eszkdz nem jaték és dvatosan kell kezelni.
- Akornyezeti feltételek hatranyosan befolyasolhatjak ezt az eszkdzt - ha elhanyagoljak.
e Anedves leveg6 expozicitja fokozatosan korrodalhatja az alkatrészeket.
e Haaz egység nincs védve a portdl és a hulladéktol, az alkatrészek eltomddnek.
e Ha a késziiléket nem tisztitja meg és nem javitja megfeleléen, rendszeresen, nem
adja a legjobb eredményeket.
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Olvassa el a felhasznaloi Utmutatot.

Figyelmeztetés!

Csak beltéri helyiségekben hasznalhaté. Ne tegye ki az esére.

Ne égesse vagy ne dobja a tiizbe.

Biztositék.

[l. Osztalyd épités
(Dupla szigetelés)

A piros ldmpa vilagit: a tolt6 be van kapcsolva.

A piros lampa vilagit, a zold villog: a toltés folyamatban van.

A z0ld lampa vildgit: az elem fel van téltve.

A piros és a zold lampa villog - toltési hiba. Csatlakoztassa Ujra
az elemet a tolt6hdz, amennyiben a ldmpak ismét villognak, az
eleme nem mUkodik.

Csak a piros ldmpa villog: a toltést olyan hémérsékleten
torténik, amely az engedélyezett

0-40°C hémérsékleti tartomanyon kiviil esik.

Az eszkdz megfelel az EU szabvanyainak és normainak.
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INFORMACIOK AZ EGESZSEGVEDELEMROL ES BQTONSAGI

INFORMACIOK
FENNMARADO KOCKAZATOK

Fontos: Bar a biztonsagi utasitasok és az lizemeltetési utasitasok kiterjedt utasitasokat
tartalmaznak az elektromos késziilékek biztonsagos lizemeltetésére, mindegyik
elektromos eszkoz bizonyos kockazatokat tartalmaz, amelyek tovabbra is fenndllnak és
amelyeket védelmi mechanizmusok segitségével nem lehet teljesen ledllitani. Ezért mindig
dvatosan és figyelmesen kell az elektromos késziilékeket kezelni!

BIZTONSAGI UTASITASOK A TOLTOKHOZ, AMELYEK KABEL- ES
AKKUMULATOR  KESZLETTEL CSATLAKOZNAK AZ ARAMELLATO
HALOZATHOZ

Toltok
Az elemtolt6t kizardlag széraz, ol szell6ztetett helyiségben szabad hasznélni.

- Soha ne prébaljon feltdlteni nem Ujratdlthetd elemeket.

- Az elem t6lt6t nem hasznalhatjak olyan személyek (gyermekek vagy felnéttek) vagy
olyan személyek akiknek barmilyen funkcionalis zavarjai vannak és olyan személyek
sem akik nem rendelkeznek elegendd tapasztalattal vagy ismeretekkel, hogy hogyan
kell hasznalni ezt az eszkozt, kivéve, hacsak nem kapnak utasitdsokat a hasznalatéra a
biztonsagukért felelés személyektdl.

- A kisgyermekeket tartsuk figyelem alatt - annak biztositdsa érdekében, hogy ne
jatsszanak az elemtdltével.

- Miel6tt csatlakoztatna a tolt6t a tapegységhez, gy6z6djon meg arrdl, hogy a dugd és a
kabel j6 allapotban vannak. Ha a dugd vagy a kabel sériilt, a sériilt elemet azonnal ki
kell cserélni egy hivatalos mlhelyben. Ha az akkumulétortdlté haza sériilt - ellenérizze,
vagy lépjen kapcsolatba egy hivatalos szervizzel.

- Csak a megfelel6en értékelt halézati csatlakozdaljzatokat hasznaljon. Ne kapcsolja be
a generatorokba és a DC (egyendramu) eszkozokbe. Ne haszndljon aljzatot foldelés
nélkdl.

- Haszndlja a megfeleld Villager tolt6t parban a megfeleld akkumulatorral (forduljon a
Villager hivatalos szervizkézponthoz).

- Ne toltson mas akkumulatort a Villager toltével. Barmely mds alkalmazas
visszaélésszer(i vagy nem megfelel6 hasznalat.

- Ne prébaljon tul forré (30 ° C feletti) vagy tul hideg (5 ° C alatti) elemeket feltdlteni. Ha
ezek a feltételek fenndlinak, hagyja az akkumulatort, a toltési mivelet folytatasa el6tt,
normalizalni.
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Helyezze a tolt6t és a kéabelt biztonsagos helyre, ahol nem (iti meg éket, ahol nem fog
beléjiik botlani, ahol nem bir ra allni, stb. - olyan helyen kell elhelyezni, ahol j6 szell6zést
biztosithat. Gy6z6djon meg réla, hogy a toltéhdz szellézényilasa nem tomddott el.
Csatlakoztassa a dugét a konnektorba.

Ellendrizze az akkumulator sérlilését. Ha nincs sériilés, csatlakoztassa azt a tolt6hoz -
tigyeljen arra, hogy az akkumulator megfelel6en legyen bekapcsolva. (Szamos tolt6 és
elem rendelkezik "kulcsokkal" és hasonlékkal — azzal a céllal hogy ez elem komplettet
ne lehessen hibasan behelyezni. Ha az akkumulatort be kell helyezni a tlt6be, nagy
esélye van arra, hogy helyteleniil forditotta az akkumulatort, ezért ellendrizze Ujra. ).
Kapcsolja be a tolt6t és ellenérizze, hogy az indikatorok fénylenek-e. Varja meg, amig
az akkumulator feltélt6datt (Iasd a tolt6 toltési Utmutatdjat). Ha a toltés befejezdddtt,
hizza ki a toltét, vegye ki az akkumulatort és tarolja, ha tobb akkumuldtortoltd készlet
van, ismételje meg az eljarast.

Figyelem; Ha az akkumulatortoltét folyamatosan hasznélja, az akkumulatortdltd
felmelegszik. A toltés befejezése utan varjon 15 percet az Ujratoltés elétt.

a kabelt. A tolt6t szaraz és biztonsagos helyen térolja.

Ha a tolt6 be van kapcsolva — de nem jelenik meg a megfelel6 jelzé, varjon 2-3 percet a
tolté stabilizalasdig. Ha a megfelel6 jelz6 megjelenik - kezdje meg a normal toltési
ciklust. Ha nem jelenik meg a kijelzé, kapcsolja ki, vegye ki az akkumulatort, hizza ki a
toltét a tapegységbdl, ellenérizze, hogy a toltd érintkezGi és az akkumulator érintkezGi
tisztak-e és ismételje meg a folyamatot. Ha még mindig nem jelenik meg a jelzés
(indikator) - kapcsolja ki, vegye ki az akkumulatort, hizza ki a t6ltét a tapegységhdl
(vegye ki a dugdt a konnektorbdl). Vigye el a téltét a hivatalos szervizbe.

Védje az elemtoltét a nedvességtol.

Soha ne meritse vizbe vagy mas folyadékba az elemtdltét és ne hasznélja azt olyan
helyen, ahol fenndll annak veszélye, hogy viznek legyen kitéve vagy hogy vizbe
kertiljon.

FIGYELMEZTETES: Robbanasveszélyes gaz. Keriilie a szikrdkat és a nyflt langokat.
Gy6z6djon meg rdla, hogy megfeleld szellézés van — az elemtolté hasznalata esetén.
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A TOLTO CSATLAKOZTATASA A HALOZATHOZ

- Gy6z6djon meg rola, hogy a tolt6 névleges adattablajan  szerepld
teljesitményinformaciok kompatibilisek a csatlakoztatni kivant drammal (tolt6).

- A termékhez haszndlt tolt6 230V AC (valtakozé &ram) otthoni tdpegységhez vald
csatlakoztatasra késziilt.

- Ha hosszabbitd kabelre van sziikség - hasznaljon joévéhagyott kabelt, amely
kompatibilis ezzel a felhasznaldssal. Kovesse a hosszabbitd kabelhez mellékelt
utasftasokat.

- Ha hosszabbité kabelt haszndl, tartsa be a kébelhez széllitott utasitdsokat, amelyek a
maximalis terheléshez kapcsolédnak, amikor fel van csavarva. Ha kétségei vannak,
gy6zédjon meg réla, hogy a teljes kabel szét van tekerve. Eqy feltekert hosszabbitd
kabel hasznélatkor hé keletkezik, ami a kabel megolvadasahoz vezethet és tiizet
okozhat.

MUSZAKI LEIRAS
AZONOSITO |
(D) Piros LED fény. | - \ﬁh_\(r\ﬁ

(3) Aramellatas.

@ Akkumultortolts. F
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KICSOMAGOLAS ES ELLENORZES

CSOMAGOLAS

Ovatosan tavolitsa el a terméket a csomagolasbdl és ellendrizze, hogy nincsenek-e
karosodas jelei — amelyek a szallitds sordn keletkeztek. Ha barmelyik rész sériilt vagy
hinyzik, forduljon a forgalmazéhoz.

A csomagoléanyagokat legalabb a garancidlis idGtartamig meg kell 6rizni, ha a késziiléket
javitasra kell visszakiildeni.

Figyelmeztetés!

e A felhasznalt csomagoldanyagok némelyike kérosithatja a gyermekeket. Ne hagyja
ezen anyagok egyikét sem, ahol a gyerekek elérhetik 6ket.

e Ha a csomagolas barmely részét el kell dobni, gondoskodjon arrél, hogy a csomagolas
megfelelé maodon legyen eltavolitva, a helyi eldirdsoknak megfeleléen.

AZ AKKUMULATOR TULTOK ELOKESZITESE

Az akkumulator feltoltése 1 képek

Figyelmeztetés! Minden toltés el6tt ellendrizze a tolté és az akkumuldtor dllapotat. Ha a
legkisebb jele van a sériilésnek, ne kezdje a toltést, hanem Iépjen kapcsolatba egy
hivatalos Villager szervizzel.

Az akkumulator (A) feltdltéséhez el6szor el kell téavolitania az eszkozbél.

Az akkumulator kivevése:

- Nyomja meg az akkumulator kioldégombjat (B) - és lassan huzza ki az akkumuldtort (1.
abra).

- Csatlakoztassa az akkumulatortolt6t (4) - egy 230V / véltakozd drami aljzatba
(véltakozd).

- Mindkét piros LED (1) vilagft, jelezve, hogy a t6lté villamos energiaval rendelkezik.

- Helyezze be az akkumuldtort vagy az elemeket a toltébe (az elemeket Ugy tervezték,
hogy a tolté mindkét oldalon csak egy médon helyezhet§ el).

- Néhany masodperces késleltetés utan az egyik zold LED (2) (az akkumulator oldalan)
vilagit - jelzi, hogy a t6ltés megkezddddtt és a toltés kdzben is folytatodik.

- Haaz akkumulator teljesen fel van tdltve, a piros LED kialszik és a z6ld LED vilagit.

Figyelem: Ne huzza ki a csatlakozét a tapkdabelrél a kabel kihtzasaval. Fogja meg a dugat,

amikor levalasztja a tapegységet - a kabel kdrosodasanak elkeriilése érdekében.
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Az akkumulator eltavolitdsa az akkumulatortdltébal:

- Tartsa az akkumulatortdltét kézzel, hizza ki az akkumulatort az akkumulatortolt6bél.
Figyelem: Ha az akkumulatort6ltd folyamatosan mikadik - meleg lesz. A toltés befejezése
utdn hagyja 15 percig a toltét, hogy lehdiljon - miel6tt djra hasznalna.

1.kép
A t6lt6 hasznalatakor a Villager akkumulatorok kozelit6 toltési ideje:
1.5 Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 perc 35 perc 50 perc 70 perc

TANACSOK AZ AKKUMULATOR HATEKONYSAGA ES AZ ELETTARTAM

NOVELESERE

- Ateljes lemeriilés el6tt toltse fel az akkumulatorokat (elemeket).

- Kerillje a toltést magas hémérsékleten. Az Ujratdltheté akkumulator a hasznélat utan
azonnal meleg lesz. Ha egy ilyen akkumulatort kozvetleniil a hasznalat utan tolt, a
belsé vegyi anyag megvaltozik és az akkumulator élettartama csokken. Hagyja az
akkumulatort kihdlni és toltse fel a hités utan.

Figyelmeztetés: Ha az alabbi karakterek béarmelyike megjelenik, hizza ki a toltét a

tapegységhdl (vegye ki a dugdt a konnektorbdl) és vegye ki az akkumulatort.

« Eqyik fény sem vilagit.

Kapcsolja ki az akkumulatortolt6t az aramforrashal.
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Ha a piros jelz6fény gyorsan, 0,2 masodpercenként villog, ellendrizze és tévolitsa el az
idegen testet az akkumulatort6lté nyilasabol. Ha nincs idegen test, valdszin(, hogy az
akkumulator vagy a tolté hibas.

Hagyja normalizalni az akkumulatort / toltét és prébélja Ujra. Ha a hiba folytatddik, lépjen
kapcsolatba egy hivatalos Villager szervizzel.

KARBANTARTAS

Megjegyzés: A tisztitds elétt mindig kapcsolja ki az akkumulatortoltét a tapegységbdl
(vegye ki a dugdt a konnektorbdl). Tisztitsa meg széraz ruhdval.

ELTAVOLITAS (ELDOBAS)

A késziilék élettartamanak végén vagy abban az esetben, ha mar nem lehetséges javitani,
gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziiléket a nemzeti el6irdsoknak megfelel6en eltavolitja.
Keresse fel a helyi hatosagokat, az On teriiletén talalhato gydjtési rendszer részleteiért.

Vegye ki az elemet a késziilékbdl, vigye el az elemet, a berendezést és a
csomagolast - olyan helyekre, ahol azokat a kornyezetvédelem szellemében
kezelik és Ujrahasznositjak. A késziilék nem tartozik a haztartasi hulladékhoz.

Ne dobja el az elemeket mas héztartasi hulladékkal egyiitt és ne dobja tizbe
(robbandsveszély) vagy vizbe. Az elemek karosithatjak a kornyezetet és az
emberi egészséget - ha a géz vagy a folyadék kiszivarog.
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Megfelel6séqi nyilatkozat C €

A 2014/35/EU direktiva az egyes fesziiltséghatéaron beliili haszndlatra szént elektromos
berendezésekrdl sz6l6 IV. melléklete szerint

Villager d.o.b.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
A gép leirasa: Gyors t6lt6 Villager 18V 2x3.5A

Telies felelosséq alatt kijelentjiik, hogy az emiftett termék a kdvetkezd szabélyzatokkal
dsszhangban left megtervezve és gydrtva:
e A 2014/35/EU direktiva az elektromos berendezésekrdl, amelyeket bizonyos
fesziiltséghataron beliil hasznalnak
e 2014/30/EU direktiva az elektromagneses kompatibilitasrol
e 2011/65/EU, (EU) 2015/863 direktiva egyes veszélyes anyagok elektromos és
elektronikus berendezésekben térténd hasznalatanak korlatozasardl (RoHS)

Osszehangolt és egyéb szabvanyok:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 62233:2008

A miszaki dokumentdcié Gsszedllitasaért felel6s személy: Zvonko Gavrilov, akit a kdvetkez
cimen lehet megtalalni; Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Hely és datum: Ljubljana, 30.07.2019.

Felhatalmazott személy, aki a gyartd nevében Gsszedllithatja a jelentést
Zvonko Gavrilov
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BP3 MOJIHAY
Villager 18V 2x3.5A
Opu1ruHanHo ynaTcTao 3a ynoTpeba
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LY vvilagereu
OBMe MHCTPYKLMM KOW [l0araaT Co YpeaoT Ce OPUriHanHu MHCTPYKUMM. OBOj IOKYMEHT e
[Ien ofl YPeAoT, U 3aToa YyBajTe ro BO TEKOT Ha LieNMoT paboTeH Bek Ha ypeaoT. UcTo
Taka, NpefiafieTe UM 'l OBUE MHCTPYKLIMM 33e[HO CO YPEAOT — Ha CReAHUTE KOPUCHULM Ha
ypenoT. TlpounTajTe M CcUTe WHCTPYKUMM Mpef CKNOMyBareTOo Ha MpoW3BOAOT,
PaKyBarbETO CO HETO MU OJIPXKYBAHETO.

OBa ynaTcTBO M3paboTeHo e of cTpaHa Ha Villager u ja onuiiyBa HaMeHaTa 3a Koja e
AM3ajHMpaH ypeoT. McTo Taka rv COAPXKM CUTE HEOMXOAHW WHhopMauuu — 3a Aa ce
obesbean nponucHa u 6e3begHa ynotpeba. Co MOUNTYBArLETO Ha OBME Ge36eJHOCHM
WHCTPYKLMW KOW Ce HaofaaT BO OBa YNaTCTBO — Ke 06e36eauTe 6e36eAHOCT Ha ypeaoT 1
Ha paKyBayoT, a Ke 0BO3MOXMTE W MOAOAN XMBOTEH BEK HA CAMUOT Ypes.

Nako e HanpaBeH ronem Hanop 3a fja ce 06e36ean TOYHOCT Ha MH OpMaLMUTE Kou ce
HaoraaT BO OBa ynaTCTBO, MOMMTMKATA HA MOCTOjaHO YCOBPLUYBAHE KOja ja MpaKTUKyBa
Villager, Hanpagw Villager fa ro sagpxu NpaBoToO Ha U3MEHM Ha UCTUTE — Be3 NpeTxofHa
HanomeHa.
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PA3BUPAHLE HA COOPXWHATA HA BE3BEJHOCHUTE
YIATCTBA

NMPEAYNPEAYBAHE! - NHbopMaLmm Kou ro npuBnekyBaaT BHUMAHWUETO HA PU3MKOT 04
noBpeay v CMpT.

BHUMAHUE! - Mudopmaumn koW ro npuBnekyBaaT BHUMAHMETO Ha PU3MKOT 0f
OLITETYBake Ha MPOM3BOAOT MM OKONMHATA.

BOBEA

KAPAKTEPUCTMKH
Mogen Villager 18V 2x3.5A
Tun Ha batepum JIntnym
HoMWHaneH HanoH 230 Ve~
HomuHanHa GpekBeHLmja 50 Hz
HoMwWHaHa jaunHa 200 W
HomuHaneH nanes D.C. (eJHOHACOYEH) HAMOH 18V
HomuHaneH nanes D.C. (efHOHAcOYHa) CTpyja 2x35A
KoHcTpyKumja Knaca I
Knaca 3a 3awtnta IPX0
TexwHa (camo ypen) 0.81 kg
[lo3BoneHa Temnepartypa npu NosiHeHe 0..+40°C

PAKYBAHSE CO YPEIOT U CKNAAVPAHSE
- BHMMmaTenHo pakyBajTe co ypenor.
e llcnyliTareTo Ha OBOj MOMHAY MOXE [a Ce 0[pa3i Ha HeroaTa MpeLyusHoCT
MCTO TaKa MOXe [a A0BefE 0 IMYHO noBpefyBatbe. OBOj Ype[ He e Urpadka v co
Hero Tpe6a BHUMATENHO Aa Ce paboTu.
- YcnosuTe off CpefMHaTa MOXAT LITETHO [a BAMjaaT Ha OBOj Yped - [OKOMKY ce
3aHemapar.
e /I3N0XeHOCTa Ha BNaXeH BO3fyX MOXe MocTeneHo Aa Npeau3Buka KOpoanparse
Ha KOMMOHEHTUTE.
e [loKONKYy ypefoT He e 3aWTUTeH Of NpalMHa W OTMajoun — Ke Aojde Ao
3aTHYBaHbE Ha KOMMOHEHTUTE.
o JIOKOJIKY YPeaoT He Ce YUCTW U OAPXKYBA Ha NPOMUCEH HAYMH W PELOBHO, HEMa fia
[aBa Hajaobpy pesynTaty.
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MpouuTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba.

[Mpenynpenysatbe!

Camo 3a ynoTpeba Bo BHaTpeLLHK npocTopun. [la He ce
N3NI0XYBa Ha [OXA,

[la He ce Nanu HUTY Nak dpna BO OraH.

OcurypyBay.

Knaca Il Ha KOHCTPYKLWja
([BOjHO M30NMpaHa)

LipeeHaTa cujannuka CBETU: MOMHAYOT € MpUKIYYeH Ha
NpUKTYYHULA.

LipeeHaTa cujanuuka CBETH, 3eneHaTa TPenepu: NONHEHETO e
BO TEK.

3eneHaTa cujannyka cBeTH: baTepujaTa e HanoHeTa.
LipeeHaTa W 3eneHaTa cujannuka TpenepaT — rpellka BO
nosHer-eTo. [OBTOPHO NpUKAyYeTe ja 6aTepujaTa Ha NoHaY, a
BO CNyyaj CujalMuykuTe MOBTOPHO Aa TpenepaT, Bauwarta
6aTepuja e HencnpaBHa.

Tpenepu caMo LpBeHaTa CWjanuyka: NosHeHeTO Ce BPLUM Ha
TEMMepaTypa Koja e HafiBop O/ 103BONIEHNOT TeMnepaTypeH
oncer 0 -40°C.

0f06peHo BO COrNMACHOCT CO PENIEBAHTHUTE AMPEKTUBM.
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NHOOPMALIMW 3A 3ALLTUTA HA 3[PABJETO
W BE3BE[IHOCHA UHOOPMALIUN

OCTAHATW PU3NLIN

BaxHo: Mako 6e36ejHOCHNTE MHCTPYKLMM WU YNaTCTBOTO 3a ynoTpe6a COApKaT ONLMpHM
WHCTPYKLWK 3a 6e3bedHa paboTa CO eNeKTPUYHN YPeau, CEKOj eneKTpUYeH ypea uma 1
OfIPEAEHN PU3MLM KOW MPeocTaHyBaaT, @ KoM He MOXaT KOMMMETHO Aa Ce WCKNy4aT co
6e36eJHOCHM MexaHU3MK. 3aToa CO eNeKTPUYHUTE Ypeam Cekorall Mopa Aa ce paboti -
BHUMATENHO!

BE3BEIHOCHA WHCTPYKLUWM 3A TIOJTHAYUTE U 3A BATEPUCKUTE
KOMMNETA (BATEPUM) KOM HA MPEXATA 3A HAMOJYBAHE CE
NPUKITYHYBAAT CO KABE

[MonHauu

- lonHayoT Ha 6aTepujaTa € HaMeHeT caMo 3a BHaTpellHa ynotpeba, Ha CyBO, OGP0
NPOBETPEHO MECTO.

- Hukoral He 0buayBajTe ce Aa NOAHUTE 6aTEpPUM LITO He Ce NOJHAT.

- [lonHadyoT Ha GaTepuu He e HaMeHeT 3a ynoTpe6a oA MLa (aela Ui Bo3pacHu) co
Kaka 6un0 hopMa Ha OWITETyBatbe, HUTY Of AMLA CO HEJOBOSHO UCKYCTBO MM
3Haetbe 3a ynoTpebda Ha ypeaoT.

- YymajTe ru ManuTe Aelia Nof KOHTPONa - NPOBepPeTe Aanun He UrpaaT co MOHAY0T Ha
6aTepwujaTa.

- lpeq npukayyyBatbe Ha MOAHAYOT Ha Mpexa 3a HamojyBatbe — MPOBepeTe Aann ce
NPUKNYYOKOT W KabenoT BO Aobpa paboTHa cocTojba. [loKONMKy ce OLWTeTeHu
NPUKNYYOKOT WUAK KaBenoT, OLUTETEHUTE CTaBKM BeAHALl MOpaaT fla Ce 3aMeHaT BO
OBNACTEHa CepBUCHA PABOTMAHNLA. [JOKOMKY € OLITETEHO KYKMLLTETO Ha BaTepucKuoT
nosHay — 3af0MKUTENHO 0bpaTeTe Ce BO OBMAcTeHaTa CEpBUCHA PaGOTWAHMLA
nopaau 3BpLUyBaHe Ha NpPOBepKa.

- KopucTeTe camo MPOMUCHO paHr1paHn NpuKIy4YHULM 3a 06e36efyBarbe Ha CTpyja o4
MpexaTa 3a Hanojysarbe. [la He ce BKIyyyBa BO reHepaTopu HUTY BO cpeacTBa 3a DC
(eHOHACOUHa) CTPYja. He KopuCTeTe NPUKAYYOUM LITO He Ce 3a3eMjyBaar.

- Kopuctete npasuneH Villager nonHay Bo nap CO COOABETEH GATEPUCKM KOMMAET
(KOHCYNTMpajTe Ce CO OBNACTEHMTE CepBUCHU LieHTpH Ha Villager).

- Co nonHayoT Ha Villager ga He ce nonHaT gpyruTe 6aTepun. Cekoja MoOMHaKBa
npMMeHa ce CMeTa Kako 3110ynoTpeba uin HenponucHa ynoTpeoa.
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He o6uayBsajTe ce Aa rv nofHuTe Bpenute 6atepucku komnnetn (npeky 30°C) munm
npemHory nagxute (nog 5°C). [lokonky HacTanmaT OBMe YCNOBM, OCTaBeTe 0 Ha
CTpaHa 6aTepUCKMOT KOMMAeT — fAa Ce HOpManuavpa npef Aa npuctanute 1o
onepaLujaTta NosHerbe.

MocTaBeTe M1 NOAHAYOT U KabenoT Ha 6e3beHO MecTo, Kajie HEMa fia Ce YApaT, Kafe
HeMa [1a ce NpenHeTe Off HUB, Kajle HemMa fla 3acTaHeTe Ha HUB UTH. — U NOCTaBeTE Iy
Ha MecTo o 106pa BeHTUNaLWja. buaeTe cUrypHu ieka OTBOPUTE 3a BeHTMNALMja BO
KYKULITETO Ha MONHA4YoT He ce 3aTHaTW. [lpukayyeTe ro NPUKIYYOKOT BO
NPUKNyYHMLaTa.

Mpernepajte Aany WMa OLITETYBatbe Ha 6aTepuUCKUOT KoMMneT. [IOKONKy Hema
OLUTETYBakbe, NPUKIYYETE [0 HA MOHAY — BHMMABajTe 6aTEPUCKMOT KOMMNET Aa 6uae
npaBUNHoO CBPTeH (MHory nosiHadu u 6atepuy umaat ,Kiaydesu” u ci. — 3a ja ce
0be36ean 6aTepuCKMOT KOMIMAET Ja He ce CTaBu MOrpelHo. [JoKosiky mopate ja
NPUMEHNTE CUAA 38 Ja ro cTaBuTe 6aTePUCKMOT KOMI/IET BO MOJIHAYOT, rofiemMa LuaHca
umMare rorpeLLHo ja cTe ja cBpTesie 6atepujata, NpoBEPEeTe MOBTOPHO).

BknyueTe ro moaHayoT (on) - W NpoBepeTe Aanu CBETAT NPOMNUCHUTE WHAMKATOPU.
MoyekajTe Aa ce HanoMHW 6aTEPUCKMOT KOMMNET (BUAETE MM KApaKTePUCTUYHWTE
WHCTPYKUMM 33 BawwmoT nonHay). Kora Ke 3aBpluM NOSHEHETO, WUCKNy4YeTe ro
NOJIHAYOT, U3BafeTe ro 6aTepUCKUOT KOMMAET W CKNaAMpajTe ro, a AOKOKY UMaTe
noBeKe 0f] efieH 6aTepuCcKi KOMMNAET 3a NOJTHEHE — MOBTOPETE ja NpoLeaypaTta.

BHMaHMe: AKO Ce KOpUCTM MOCTOjaHO BaTepUCKUOT NosHaY, Ke [ojae A0 3arpeBatbe Ha
nofHayoT Ha 6aTepunTe. Kora Ke 3aBpliM MOSHEH-eTO, nodvekajTe 15 MUHYTM npeg
MOBTOPHOTO NONHEHSE.

[lokonky Kora ro BKiy4yBaTe MOMHA4OT — He Ce MOojaBu MPOMMUCHOTO MOKaXyBarbe,
noyekajte 2 A0 3 MUHYTK 3a fla Cce cTabunmuampa. [lOKOMKy ce MnojaBu MPOMMCHOTO
MoKaxyBarbe — MpUCTaneTe HOPManHO Ha LMKYCOT Ha nonHerbe. [lOKONKy He ce
noKaxe HUKAKBO MOKaXyBatbe, UCKITyYeTe ro, 13BafeTe ro 6aTepuckMoT KOMMET,
MCKIyYeTe o MOMHAYOT Off MpeXaTa 3a HanojyBarbe, NpernefajTe fanu ce YucTy
KOHTaKTWTe Ha NOMHAY0T U 6GaTepUCKUTE KOHTAKTM W MOBTOpETe ro MpOLECoT.
[loKonKy W noHaTamy Hema MHAMKaLmK (NokaxyBakba) — UCKNyYeTe ro, M3BafeTe ro
6aTepuCKMOT KOMMMET, WUCKAy4YeTe ro MOMHAYoT Of MpexaTa 3a HamnojyBabe
(M3BageTe ro NPUKAYYOKOT Of NPUKNYYHMLATA). OfHEeCeTe ro NoMHa4oT BO OBNACTEHA
CepBUCHA paboTuHMLA.

3aliTMTETE o NONHAYOT Ha GaTepujaTa of BRara.

Hukorall He NOTOBajTe ro NOMHAYOT Ha GaTepujaTa BO BOAa WM ipyra TEYHOCT W He
KOpUCTETE ro Kora NOCTOM PU3MK [eKa MOXe f1a GUfe N3N0XeH Ha BOAA UM Aia NajHe
BO BOfiA.
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MPEOYNPENYBAE: EkcnnosmeeH rac. V36erHyBajTe MCKpUM W OTBOPEH MaMeH.
OcurypeTe ce fleka MMa COOfBETHA BeHTMMaUMja - Kora KOpUCTUTE MOSHAY 3a
6aTepuu.

MPUKITYYYBAHE HA MPEXXATA 3A HAMOJYBAHGE (MOJTHAY)

buaeTe curypHW aeka MHOOPMaUMMTE 3a HanojyBarbe Ha TexHuykaTa Mioyka Ha
NonHAYoT — Ce KOMMATUBUIHM CO HaMojyBareTo Ha Koe cakaTe Aa ro Npuknyduute
(nonHavor).

MonHayoT Koj Ce KOpPUCTM CO OBOj MPOM3BOJ AW3ajHMpaH € 3a MpUKNydYyBatbe Ha
[IOMaLLHO HanojyBarbe off 230V AC (HauaMeHWYHa cTpyja).

[lokonky e noTpebeH NpoAo/KeH Kaben, KOpUCTeTe aTecTupaH Kaben Koj e
KoMnaTuéuneH 3a oBaa ynorpeta. Cnefete r CUTE MHCTPYKLMM KO Ce JOCTABEHM CO
MPOAOMKHMOT Kaben.

[IOKONKYy KOPUCTUTE MPOAOMXeH Kaben, NOYMTYBAjTE M MHCTPYKLUMUTE KOM Ce
JI0CTaBeHN cO BaluMoT Kaben, a Kou Ce OfIHECYBAAT Ha MaKCUMAanHO ONTOBApyBake —
[0/ieKa e HaMoTaH KabenoT. [lokonKy WmaTe Hekoe Hefopa3buparbe, 06e36eaeTe
LenroT Kaben fa 6uge — oAMOTaH. YnoTpebaTa Ha HamMoTaH NPOAOMXeH Kaben Ke
reHepupa TOMAMHA, @ Toa MOXe fAa [A0Bede A0 TOMere Ha Kabenor W Ao
Npean3BUKYBatbe Ha NoXap.

TEXHWMYKN OMNC
WOEHTUOUKALINJA

(D) Lipsenm LED ceeTna.
(2) 3enenm LED ceetna.

(3) Hanojysatbe.
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PACIMAKYBAHE 1 NMPOBEPKA

NMAKYBAHE

BHUMaTENHO W3BaZETe o NPOU3BOAOT Of NakKyBarbETO M NperfeaajTe ro fa HeMa Hekoe
OLUTETYBatbe — [10 KOE [OLLJO BO TEKOT Ha UcrmopakaTa. [JoKomKy e Koj 61no [ieN OWTeTeH
WM HEJ0CTACYBa, 3aJ0/IKNTENHO KOHTaKTUPajTe M1 NMPoAaBaYor.
MaTepujanuTe of NakyBareTO Tpeda fja Ce YyBaaT HajMasIKy KOJIKY LUTO TPae rapaHTHUOT
nepuof — OKONKY YpeoT Tpeba Aa ce BpaTy nopaan nonpaska.

lMpeaynpenyBarbe!

e Hekou oa MaTepujanuTe KoM Ce KOpUCTaT 3a NakyBakbe — MOXaT []a UM HallTeTaT Ha
feuata. OBMe MaTepujanu Tpeba Aa ce YyBaaT Ha MecTa HefloCTanHu 3a Aela.

e [lokonky Tpe6a fa ce OTCTPaHW 6WUN0 Koj AeNn Of NaKyBarbeTo, buaeTe CUTYpPHN eka
Ce OTCTPaHyBa Ha NPOMUCEH HAaUYMH, BO COrNAcHOCT CO NNOKaNHNTE NpOnucU.

MoAroTOBKA HA MOJIHAYOT HA BATEPUA
MOJIHEHE HA BATEPUCKMOT KOMIJIET Cnmku 1

MpezynpesyBarbe! [MpoBepeTe ja cocTojbaTa Ha MOAHAYOT W bGaTepujaTa Mpef Cekoe
nofHerbe. [loKonKy ce mojaBM GUNO KOj 3HaK Ha OLWTEeTyBatbe, He MOYHYBajTe CO
NOJHEHETO, TYKY NobapajTe COBET BO HajbnnckaTa cepBiUCHa paboTunHuua Ha Villager.

3a [1a ro HanonHUTe 6aTepUCKMUOT KOMMNET (A), NPBUH N3BaAETE O Of YpeaoT.

3a aa ro ocnoboanTe 6aTePUCKMOT KOMMAET:

- [puTrCHeTe ro KonyeTo 3a 0CNOBoAYBatbe Ha GaTepujaTa (B) - M noneka u3BneyeTe ro
Gatepuckunot komnneT (Cnuka 1).

- TpuknydyeTe ro nonHadvoT Ha GatepujaTa (4) - BO NPMKNyYHMLATA 32 HaMojyBarbe CO
230V/AC (Han3MmeHM4Ha cTpyja).

- [BeTe upseHn LED — (1) Ke ce BKNy4M 3a 1a NOKAXe [ieka NoIHaYoT UMa CTpyja.

- CraBeTe ja GaTepwjata BO MonHa4yoT (hopmaTa Ha GaTepujaTa [03BONYBAa BO
MoNHAYOT f1a BNe3e CaMo Ha efleH HAUMH Off CeKoja CTpaHa).

- Tlocne HeKosKy cekyHau, eaHoTo o 3eneqnTe LED ceeTna (2) (Ha cTpaHaTa Ha Koja e
CTaBeHa GaTepujaTa) Ke MoyHe f1a CBETW — 3a [1a NOKaxe AeKa NOYHAN0 MOSHEHETO, U
noToa Ke NPOAOMKM f1a CBETU 33 BPEME Ha MOMHEHETO.

- Kora uenocHo ke ce HanonHu 6aTepujata - upBeHaTa LED Ke ce ucknyuw, octaBajku ja
ocsetneHa 3eneHarta LED.
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BHumaHme: [la He ce M3BNeKyBa NpeKuWHYBa4voT Off MpexaTa 3a HanojyBarbe 3a Kabern.
(daTeTe ro NpekMHyBayoT KOra ro MCKydyBaTe Off MpexaTa 3a HamojyBatbe — 3a fJa
136erHeTe OLITETYBaHE Ha Kabenor.

3a f1a ja 13BaauTe 6aTepujaTa off NOHAYOT 3a GaTepuu:

- [lpuapxyBajTe ro nonHa4yoT 3a 6GaTepun CO paka, W3BajeTe ja 6aTepujaTa o4
NoNHavyoT 3a 6aTepuu.

BHuMaHue: [lokonky nonHa4yoT 3a 6aTepuu NOCTOjaHO Ce KopucTu — Ke buae Bpen. Kora

Ke 3aBpLUv TOJHEeH-ETO, OCTaBEeTE O MOSHAYoT 15 MWMHYTM [a ce usnaan — npejg

noBTOpHaTa ynoTpeda.

Cnuka 1

MprbnnxXHO BpEME 3a NoNHeHe 3a oBwe Villager 6aTepum kora ce KOPUCTM OBOj NOJTHAY;

1.5Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah

25 MUHYTY 35 MUHYTY 50 MUHYTH 70 MUHYTH

COBETU 3A EOUKACHOCT HA XXMBOTHMOT BEK HA BATEPUJATA U
NMOJIHEHSE

- batepuckuTe koMnneTy (6aTepujaTa) fa ce NOAHAT — NPef LIENOCHO Aa Ce ucnpasHart.
- W36erHyBajTe NonHere Ha BUCOKM TEMNepaTypu.
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baTepujaTa Koja ce NofHKM Ke 6uae Bpena AMpekTHO no ynoTpebata. [Jokomky TakBaTa
faTepuja ce MONMHWM BeAHawW nNo ynoTpebaTa, HejauHaTa BHATpelHAa Xemucka
CYNCTaHLMja K& Ce U3MEHN 1 Ke Ce HaManm XMUBOTHMOT Bek Ha 6aTepujaTa. OcTaBeTe
ja 6aTepujaTta v HaMoJHeTE ja 0TKAKO Ke Ce uanaau.

MpezynpefyBarbe: [lokonky ce nojaBu 6UN0 KOj Of CnefHUBE 3HaUW, MCKNy4YeTe ro

MoMHaYoT O/l MpeXxaTa 3a HanojyBatee (M3BafieTe ro MPUKIYYOKOT Off MPUKIYYHMLATA) U

n3BafeTe ja 6aTepujaTa.

e HWTy efiHO Off CBETNATA HE CBET/N.

WcknyyeTe ro nonHavoT Ha BaTepujaTa 04 MpexaTa 3a HanojyBarbe.

[loKonKy UpBEHMOT MHAVKATOP Tpenepu 6p30, Bo MHTepBany of 0,2 CeKyHAM — NpoBepeTe

1 OTCTpaHeTe ro 6UN0 Koe CTPaHO TeNo Ha CROTOT Ha MOAHAYOT Ha baTepunTe. [oKomKy

Hema CTpaHu Tena, HajBepojaTHO 6aTepujaTa MK NOHAYOT ce — Ae(eKTHN.

[lo3BoneTe UM Ha 6aTepujaTa/NoNHAYOT Aa Ce HOPManU3aupaaT u 0buaeTe ce MOBTOPHO.

[lokonky MpoAomku rpellkaTa M Mo OBa, KOHTAKTMpajTe ja OBRacTeHaTa CepBUCHA

paboTunHnua Ha Villager.

OPXYBAHE

3abeneluka; Cekoralll UCKNyYeTe o MONHAYOT Ha 6aTepuu O MpexaTa 3a HanojyBarbe
(M3BaAETE rO NPUKIYYOKOT O/ MPUKIYYHMLATA) — MPef YMCTEHETO. [la Ce YuCTM CO cyBa
Kpna.

OTCTPAHYBAHSE (OPJTAHE)

Ha KpajoT Ha >XMBOTHMOT BEK Ha YpefoT WA Kora MOBeKe He MOXe [ia ce Monpasy,
0be36eieTe Aa Ce OTCTPaHU BO COMNACHOCT CO HALMOHANHNTE Nponucy.

KoHTaKTWpajTe r1 NoKanHUTe BAACTM 3a [ieTanau 3a CUCTEMOT Ha cobupatbe Ha Bawata
TepuTopuja.

3BapeTe ja 6GaTepujaTa Of ypemoT W oAHeceTe rw 6GaTepwjaTa, YpeaoT,
onpemaTa U MakyBarbeTO — Ha NOKALWW Ha KOW Ke 6uaaT TpeTupaHu w
PeLUMKNMPaHN BO [yXOT Ha 3aliTUTa Ha XWBOTHaTa cpeauHa. [a He ce

OTCTPaHyBa 3aeHO CO OTNAAOT O/ AOMAKNUHCTBOTO.

124

ﬁ/ baTepuiTe da He Ce OTCTpaHyBaaT 3aefHO CO OCTAHATUOT OTMag Of

[IOMaKWHCTBOTO W fla He ce dpnaaT BO OraH (OMacHOCT Off eKCNIO3NUK) Uau
BOZJa. baTepunTe MOXAT fla UM HaHEecaT WTeTa Ha XMBOTHATa CPeAMHa U Ha
YOBEKOBOTO 3/paBje — [IOKOMKY WCTeyaT OTPOBHWTE uCMapyBakba WM
TEYHOCT.

Li-lon
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M3JABA 3A COOBPA3HOCT c €

Cnopep OnpekTtuata 2014/35/EY, AHekc IV, 3a eneKTpruyHa onpeMa Koja e HaMeHeTa 3a
ynoTpe6a Co 0fpefieHN HaMOHCKM OrpaHnyyBakba

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Onuc Ha MaimHaTa: BEP3 MOJTHAY Villager 18V 2x3.5A

M3jaByBaMe 10j LIeJIOCHA OfrOBOPHOCT JIEKA CIIOMEHATHMOT MPOU3BOL € AM3ajHUPaH M
1IpoM3BELEH BO COrNIACHOCT CO;

e [lvpektnBa 2014/35/EU 3a enekTpuyHa onpema HameHeTa 3a ynoTpeba co
OfPeAEHN HaNOHCKY OrpaHnyyBarba

e  [npekTtnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTUOUAHOCT

e [lnpektuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBarbe Ha ynotpebaTa Ha
OfipefieHu onacHu CyncTaHLM BO eNeKTpUiHaTa 1 enekTpoHckaTa onpemMa (RoHS)

XapMOHW3UpPaHu W Apyrv CTaHgapau:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13

EN 60335-2-29:2004+A2+A11

EN 62233:2008
0AroBOpHO NMLE OBNACTEHO 3a COCTABYBatbe Ha TexHWYKaTa [OKYMeHTauuja: 3BOHKO
aBpWNOB, Ha agpeca Ha kKomnaxwjaTa Villager [1.0.0, Kajyxosa 32 P, 1000 Jby6rbaHa

MecTo / gata: Jby6mara, 30.07.2019.
JInLe oBNacTeHo Ala COCTaBM W3jaBa BO MIMe Ha NPOM3BOAUTENOT

3BoHKO ['aBpunoB

gﬁw
10



incarcator rapid
Villager 18V 2x3.5A
Instructiunea originala pentru utilizare
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Aceasta instructiune care insoteste dispozitivul este instructiunea originala. Acest
document face parte dispozitivului, deci pastrati-l in timp duratei de viatd a dispozitivului.
De asemenea, trimiteti aceste instructiuni impreuna cu dispozitivul - urmatorilor utilizatori
al dispozitivului. Citifi toate aceste instructiunile nainte de a incepe asamblarea,
manipularea sau intretinerea.

Aceasta instructiune este intocmita de Villager si descrie scopul pentru care dispozitivul a
fost proiectat. Acesta contine, de asemenea, toate informatjile necesare - pentru a asigura
utilizarea corecta si sigura. Sub rezerva tuturor instructiunilor generale de siguranta
continute in acest manual, veti asigura siguranta atat a dispozitivului, cat si a operatorului
ceea ce va va permite o duratd mai lunga de viata a dispozitivului in sine.

Desi chiar daca s-au facut mari eforturi pentru a asigura exactitatea informatiilor continute
in acesta instructiune, politica de formare profesionala continua a lui Villager a facut ca
Villager sd isi rezerva dreptul de a le schimba fara notificare.



INTELEGEREA
SIGURANTA

CONTINUTULUI
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INSTRUCTIUNILOR  DE

AVERTISMENT! Informatii care atrag atentie asupra riscului de vatamare si de deces.
ATENTIE! Informatii care atrag atentia asupra riscului de deteriorare a produsului sau a

mediului.

INTRODUCERE

CARACTERISTICILE
Modelul Villager 18V 2x3.5A
Tipul bateriei Litiu
Tensiunea nominala 230V ~
Frecventa nominala 50 Hz
Putere nominald 200 W
lesirea nominald D.C. (cu o singurd directie) a tensiuni 18V
lesirea nominald D.C. (curent continuu) a curentului 2x35A
Constructie Clasa ll
Clasa de protectie IPX0
Greutate (doar dispozitivul) 0.81 kg
Temperatura admisa in timpul incarcarii 0..+40 °C

MANIPULAREA DISPOZITIVULUI SI DEPOZITARE

- Dispozitivul trebuie manipulat cu atentjie

e Descarcarea acestui incarcator electric poate afecta precizia acestuia si poate
duce la vatamari corporale. Acest dispozitiv nu este o jucarie si trebuie manipulat

cu grija.

- Conditiile de mediu pot afecta negativ acest dispozitiv daca sunt neglijate.
e Expunerea la aerul umed poate coroda treptat componentele.
e Daca dispozitivul nu este protejat de praf si de deseuri, componentele vor fi

infundate.

e Daca dispozitivul nu este curdtat si intretinut in mod corespunzator si in mod

requlat, acest lucru nu va da cele mai bune rezultate.
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Cititi instructiunea pentru utilizare.

Avertisment!

Incarcatoarele sunt destinate utilizarii doar in zonele interioare.
Nu-l expuneti ploii.

Nu ardetj si nu aruncatj in foc.

Siguranta.

Clasa Il constructiei.
(Dublu izolat)

Lumina rosie este aprinsa: incarcatorul este conectat la priza.
Lumina rosie este aprinsa, iar ceea verde clipeste: incarcarea
esteincurs.

Lumina verde este aprinsa: bateria este incarcata.

Luminile rosie si verde clipesc - greseala in timpul incarcari.
Conectati din nou bateria la incarcator, in caz in care luminile
clipesc din nou, bateria Dvs. este defecta. Doar lumina rosie
clipeste: incarcarea se efectueaza la o temperatura ambientala
in afara intervalului de temperatura admisibila 0 - 40°C.

Produsul este in conformitate cu normativele si standardele UE.



& vnwillagereu |
INFORMATI! PRIVIND PROTECTIA SANATATII
SI INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

ALTE RISCURI

Important: Chiar daca instructiunile de sigurantd si instructiunile de utilizare contin
instructiuni extinse pentru functionarea in mod de sigurantd a dispozitivelor electrice,
fiecare dispozitiv electric include anumite riscuri care care nu pot fi oprite complet prin
intermediul mecanismelor de protectie. De aceea, dispozitivele electrice trebuie manipulate
cu grija si cu atentje!

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU INCARCATOARE SI SETURI DE
BATERIE (BATERI) CARE SE RACORDEAZA LA RETEAUA DE

ALIMENTARE CU CABLU

Incércétori

- Incarcatorul de baterii este destinat utilizarii numai in interior, intr-un loc uscat si bine
ventilat.

- Nuincercatj sa incarcati bateriile nereincarcabile.

- Incarcatorul de baterii nu este destinat utilizarii de catre persoane (copiii sau adultj) cu
orice forma de tulburari functionale sau de catre persoane care nu au suficienta
experientd sau cunostinte despre utilizarea acestui dispozitiv, cu exceptia cazului in
care primesc instructiuni privind utilizarea dispozitivului persoanele responsabile de
siguranta acestora.

- Pastrati copiii sub control - pentru a va asigura ca nu se joaca cu incarcatorul.

- Tnainte de a conecta incarcatorul la sursa de alimentare, asigurati-va c& mufa si cablul
sunt in stare bund de functionare. Dacd mufa sau cablul sunt deteriorate, elementul
deteriorat trebuie inlocuit imediat la un atelier autorizat. Daca carcasa incarcatorului
este deterioratd - asigurati-vd sa contactati un atelier service autorizat pentru a efectua
o verificare.

- Utilizati doar prizele care corespund normelor retelei de alimentare pentru a asigura
curentul. Nu conectati cu generatorul sau cu mijloace de curent continuu DC. Nu
folositi prize care nu sunt impamantate.

- Utilizati incarcdtorul Villager in perechi cu acumulatorul adecvat defapt bateria
(consultati-va cu centre de service autorizat Villager).

- Nu incdrcati nici o alta baterie cu acest incarcator Villager. Orice altd utilizare este
consideratd o utilizare abuziva sau necorespunzatoare.
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Nu incercati sa incarcati bateriile prea calde (peste 30 ° C) sau prea reci (sub 5 ° C).
Daca aceste conditii sunt prezente, lasati set de baterie pe o parte - pentru a se
normaliza inainte de a incepe operatia de incarcare.

Plasati incarcatorul si cablul intr-un loc sigur, unde nu va fi lovit, unde nu-l veti calca
etc. - si plasati-l intr-un loc care are o ventilatie buna. Asigurati-va ca deschiderile de
ventilatie din carcasa incarcatorului nu sunt infundate. Introduceti fisa in priza.
Verificati daca pe setul de baterii exista deteriorarii. Dacd nu existad deteriorari,
conectati-l la incdrcator - asigurati-va cd set de baterii este rotit corect (Majoritatea
incarcdtorilor si bateriilor au "chei" si altele asemenea - pentru a va asigura ca set de
baterii nu se introduce in mod incorect. Dacd trebuie sa aplicati forta pentru a introduce
set de baterie in incdrcétor, exista posibilitatea ca ati rotit bateria in mod incorect, deci
verificati din nou).

Porniti incarcatorul si verificati dacd indicatoarele prescrise sunt luminoase. Asteptati
ca setul de baterii este incarcat (consultati instructiunile de incdrcare tipice pentru
incarcdtor dvs.). Cand incdrcarea este completd, opriti incarcatorul, scoateti
acumulatorul si depozitati-l si, daca aveti mai multe seturi de baterii pentru incarcare -
repetati procedura.

Atentie: Atunci cand incarcdtorul este utilizat in mod continuu, incarcatorul se va incélzi.
Atunci cand incércarea este finalizatd, asteptati 15 minute inainte de reincarcare.

Dacd atunci cand porniti incarcatorul - nu apare indicatorul corespunzator, asteptati 2 -
3 minute pentru incarcatorul sa se stabileste. Daca apare un indicator corespunzator -
accesati normal ciclului de incarcare. Daca nu apare niciun afisaj, opriti-l, scoateti|,
deconectati incarcatorul de la sursa de alimentare, verificati daca contactele
incarcatorului si contactele bateriei sunt curate si repetati procesul. Daca nu exista nici
o indicatie (indicatii) - opriti, scoateti set de baterie, deconectati incarcatorul de la
sursa de alimentare (scoateti mufa din prizd). Aduceti incdrcatorul la un atelier
autorizat.

Protejati incarcatorul de baterii de umiditate.

Nu introduceti niciodata incarcatorul in apa sau in orice alt lichid si nu-l utilizati acolo
unde exista riscul de a fi expus la apd sau de a fi introdus in apa.

AVERTISMENT: Gaz exploziv. Evitati scantei si flacari deschise. Asigurati-va cd exista o
ventilatie adecvata - cand utilizati un incarcator de baterii.
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NECTAREA LA RETEA DE ALIMENTARE (INCARCATOR)

Asigurati-va ca informatiile referitoare la sursa de alimentare de pe placuta tehnica a
incarcdtorului sunt compatibile cu puterea la care doriti sa-I conectati (incarcator).
Incarcatorul utilizat impreund cu acest produs este proiectat pentru conectarea la o
sursa de alimentare de 230V AC (curent alternativ).

Dacd este necesar sa utilizati un cablu prelungitor - utilizati un cablu atestat care este
compatibil pentru aceasta utilizare. Urmatji instructiunile furnizate impreund cu cablul
prelungitor.

Daca utilizati un cablu prelungitor, urmati instructiunile furnizate impreund cu
prelungitor dvs., care se referd la sarcina maxima - in timp ce cablul este infasurat.
Dacd aveti indoieli, asigurati-va ca intrequl cablu este desfacut. Folosirea unui cablu
prelungitor infasurat va genera caldurd, ceea ce poate duce la topirea cablului si
provocarea unui incendiu.

DESCRIERE TEHNICA

IDENTIFICARE

®
@
®
O

Lumina LED rosie
Lumina LED verde

Alimentare.

Incarcator bateriilor
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DESPACHETAREA SI VERIFICAREA

AMBALAJ

Scoatetj cu atentie produsul din ambalaj si verificati orice semne de deteriorare - care au
avut loc in timpul livrarii. Daca vreuna dintre componente este deteriorata sau lipseste, nu
uitati sa contactati vanzatorul.

Materialul ambalajului trebuie pastrat cel putin atat cat dureaza perioada de garantie, in
cazul in care dispozitivul trebuie returnat pentru a fi reparat.

Avertisment!

e Unele dintre materialele de ambalaj care se utilizeaza - pot dduna copiilor. Nu lasatj
niciunul din aceste materiale acolo - unde copiii le pot atinge.

e Daca o parte a ambalajului trebuie aruncata, asigurati-va ca sunt eliminate in mod
corespunzator, in conformitate cu reglementarile locale.

PREGATIREA INCARCATORULUI BATERIEI
INCARCAREA SETULUI DE BATERII Figura 1

Avertisment! Verificati starea incarcatorului si a bateriei inainte de fiecare incarcare. Daca
apar semne de deteriorare, nu incepeti incarcarea, ci consultati un atelier autorizat.

Pentru a incarca set de baterie (A), mai intéi trebuie s il scoateti din unelte.

Pentru a elibera set de baterie:

- Apasati butonul de eliberare a bateriei (B) - si trageti usor set de baterie (Figura 1).

- Conectati incdrcatorul bateriei (4) - la o prizd de alimentare de 230V / AC (curent
alternativ AC).

- LED-ulrosu - (1) se va aprinde pentru a indica ca incarcatorul are energie electrica.

- Introduceti bateria sau bateriile in incédrcator (bateriile sunt proiectate astfel incét
incdrcdtorul sa poata fi pozitionat intr-o singura directie pe fiecare parte).

- Dupa cateva secunde de intarziere, se aprinde si unul din LED-urile verzi (2) (de pe
partea bateriei) - pentru a indica faptul cé incércarea a inceput si va continua in timpul
incarcarii.

- Cand bateria este incarcatd complet - LED-ul rosu se va stinge, lasand LED-ul verde
iluminat.

Atentie: Nu scoateti mufa din reteaua de alimentare prin tragerea cablului. Tineti mufa

cand deconectati de la sursa de alimentare - pentru a evita deteriorarea cablului.

Pentru a scoate set de baterie din incarcator:
- Tineti incdrcatorul cu mana, scoatetj bateria din incarcator.

7
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Atentie: In cazul in care incércatorul a fost utilizat in mod continuu - el va fi cald. Cand
incarcarea este completd, 1asati incarcatorul timp de 15 minute sa se raceasca - inainte de

al reutiliza.

Figura 1

Durata aproximativa de incarcare pentru aceste baterii Villager atunci cand acest
incarcator este utilizat:

1.5Ah

2.0 Ah

3.0 Ah

4.0 Ah

25 de minute

35 de minute

50 de minute

70 de minute

SFATURI PENTRU EFICIENTA DE VIATA BATERIEI SI INCARCARE

- Incércati seturi de baterie (bateriile) - inainte de descarcarea completa.

- Evitati incarcarea la temperaturi ridicate.

Bateria reincarcabild va fi fierbinte imediat dupd utilizare. Daca o astfel de baterie este
incarcatd imediat dupa utilizare, substanta chimica interna se va modifica si durata de
viatd a bateriei va scadea. Lasati bateria si incarcati-o dupa o anumita perioada de

racire.

Avertisment! Daca apare oricare dintre urmatoarele caractere, deconectati incarcatorul de

la sursa de alimentare (scoateti mufa din prizd) si scoateti bateria.
e Nici una dintre luminile nu este aprinsa.

Deconectati incarcatorul de la sursa de alimentare.



o vowsilageru |
Daca indicatorul rosu clipeste rapid, la intervale de 0,2 secunde - verificatj si scoatetj orice
corp strain din slotul incarcatorului. Daca nu exista corpuri straine, este probabil ca bateria
sau incarcatorul sunt defecte.

Lasati bateria / incarcatorul sa se normalizeze si incercati din nou. Daca eroare continua
sa apara si ulterior, contactati un atelier autorizat Villager.

INTRETINERE

Observatie: intotdeauna scoateti incarcatorul de la sursa de alimentare (scoateti-l din
prizd) - inainte de curatare. Curatati-l cu o carpa uscata.

INDEPARTARE (ARUNCARE)

La sfarsitul duratei de viatd a dispozitivului sau in cazul in care nu mai este posibila
repararea, asigurati-vd cd acesta este indepartat in conformitate cu reglementérile
nationale.

Contactati autoritdtile locale pentru detalii despre sistemul de colectare de pe teritoriul
dvs.

in locatii unde acestea vor fi tratate si reciclate in spiritul protectiei mediului.
mmmm  Dispozitivul nu apartine deseurilor menajere

ﬁ/ Indepartatj bateria din dispozitiv si ducetj bateria, echipamentul si ambalajul -

E/ Nu depozitati bateriile impreuna cu alte deseuri menajere si nu le aruncatj in
foc (pericol de explozie) sau apa. Bateriile pot dauna mediului si sanatatji

Li-lon M . "y .
umane - daca vaporii sau lichidele toxice se scurg.
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Declaratia privind conformitatea c €

Conform Directivei 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate utilizarii in
anumite limite de tensiune, Annex IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Descrierea maginii: Incarcator rapid Villager 18V 2x3.5A

Declardm sub deplina responsabilitate ca produsul mentionat este proiectat si produs in
conformitate cu:
o Directivei 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate utilizarii in anumite
limite de tensiune
e Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice (RoHS)

Standardele armonizate si alte standarde:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 62233:2008

Persoana responsahild pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov, la adresa
firmei Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 30.07.2019.

Persoana autorizata pentru a face o declaratje in numele producatorului
Zvonko Gavrilov
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Rychla nabijacka
Villager 18V 2x3.5A
Originalny ndvod na pouZitie
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Tieto pokyny prichadzajuce so zariadenim — sU origindlne pokyny. Tento dokument je
sucastou zariadenia a preto si ho nechajte po cell Zivotnost zariadenia. Tiez si predajte
tieto pokyny spolu so zariadenim — nasledujucim pouZivatelom zariadenia. Precitajte si
vetky tieto pokyny pred montazou vyrobku, pred obsluhou vyrobku - alebo pred jeho
udrzbou.

Tento navod bol zloZeny Villager-om a opisuje urcenie, na ktoré zariadenie bolo navrhnuté.
TieZz obsahuje v8etky nutné informacie — aby bolo zabezpeCené spravne a bezpecné
pouzitie. DodrZiavajuc vSetky vSeobecné bezpecnostné pokyny nachadzajice sa v tomto
navode - zabezpecite bezpecnost aj zariadenia aj obsluhovaca, a umozZnite aj dlhSiu
Zivotnost samotného zariadenia.

Napriek tomu, Ze bola vloZend velkd ndmaha, aby bola zabezpecend presnost informécif
nachadzajucich sa v tomto navode, politika staleho zdokonalovania, ktorG uplatriuje
Villager, urobila to, Ze si Villager zadrZuje pravo zmeny informécii — bez predchéadzajiceho
pripomendutia.
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CHAPANIE OBSAHU BEZPECNOSTNYCH POKYNOV

VYSTRAHA! — Informécie putajice pozornost na nebezpecenstva zranenia a smrti.
POZOR! - Informécie putajice pozornost na nebezpecenstvo poskodenia vyrobku alebo
okolia.

uvob

CHARAKTERISTIKY
Model Villager 18V 2x3.5A
Typ batérie Litium
Nomindlne napatie 230 V~
Nominalna frekvencia 50 Hz
Menovity prikon 200 W
Nomindlny vystup D.C. (jednosmerného) napétia 18V
Nomindlny vystup D.C. (jednosmerného) pridu 2x35A
Konstrukcia Klasa Il
Trieda ochrany IPX0
Hmotnost (len zariadenia) 0.81 kg
Dovolena teplota okolia pri nabijani 0..+40 °C

OBSLUHA ZARIADENIA A SKLADOVANIE
- Zariadenie musi byt pozorne obsluhované.
e Vypustenie tejto nabijacky moze vplyvat na jej presnost a moze tiez spdsobit ujmy
na zdravi. Toto zariadenie nie je hrackou a musi byt obsluhované pozorne.
- Podmienky okolia m6zu $kodlivo vplyvat na toto zariadenie — pokial st zanedbané.
e Vystavenie vihkému vzduchu méze postupne skorodovat komponenty.
e Pokial zariadenie nie je ochranené pred prachom a odpadkami — vznikne upchatie
komponentov.
e Pokial' zariadenie nie je Gistené a udrZované spravnym spésobom a pravidelne,
neda tie najlepsie vysledky.
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Precitajte si ndvod na pouZitie.

Vystraha!

Len na pouZzitie vo vnatornych miestnostiach. Nevystavuijte
dazdu.

Nespélujte a nehadzte do ohna.

Poistka.

Trieda I konStrukcie
(Dvojité izolovana)

Cervena Ziarovka svieti: nabfjacka je pripojena k zasuvke.
Cervena Ziarovka svieti, zelend bliké: prebieha nabijanie.

Zelena Ziarovka svieti: batéria je nabita.

Cervena a zelena Ziarovka blikaju — chyba pri nabfjani. Pripojte
batériu eSteraz k nabijacke, v pripade, Ze Ziarovky zase blikaju,
VaSa batéria je nefunkéna.

Len Cervena Ziarovka blika: nabijanie vykonavané pri teplote,
ktora je mimo dovoleného teplotného rozsahu 0 - 40°C.

Vyrobok je v stlade s EU normami a $tandardmi.
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INFORMACIE O OCHRANE ZDRAVIA A BEZPECNOSTNE
INFORMACIE

POZOSTAVAJUCE RIZIKA

Délezité: Hoci bezpecnostné a pokyny k pouzitiu obsahuju rozsiahle pokyny k bezpecne;
praci s elektrickym zariadenim, kazdé elektrické zariadenie zahffha aj urcité pozostavajlce
rizika, ktoré nemézu byt Uplne vylucené ochrannymi mechanizmami. Preto elektrické
zariadenia vZdy musia byt obsluhované pozorne a opatrne!

BEZPEGNOSTNE POKYNY K NABIJAGKAM A K BATERIOVYM SUPRAVAM
(BATERIAM), KTORE SA K NAPAJACEJ SIETI PRIPAJAJU KABLOM

Nabijacky

- Nabijacka batérii je urCena len na pouzitie vnutri, na suchom, dobre vyvetranom
mieste.

- Nikdy neskusajte nabit nedobijacie batérie.

- Nabijadka batérii nie je urCend na pouzitie zo strany oséb (deti alebo dospeli)
s akoukolvek podobou funkénych portch, ani zo strany osob, ktoré nemaju dostatok
skdsenosti ani vedomosti ako pouZivat toto zariadenie, okrem — pokial nedostéavaju
pokyny tykajice sa pouZzitia zariadenia od os6b, ktoré su zodpovedné za ich
bezpecnost.

- DrZte malé deti pod dozorom - aby ste sa presvedGili, Ze sa nehraju s nabijackou
batéril.

- Pred pripajanim nabijacky k napéjace;j sieti — preverte, &i su zastrcka a kabel v dobrom
prevadzkovom stave. Pokial st zastrcka alebo kabel poskodené, poskodend polozka
musi byt vymenend v oprdvnenej servisovej opravovni. Pokial je skrina batériovej
nabijacky poskodena — povinne sa obratte na opravnend opravovniu kvéli vykonavaniu
previerky.

- Pouzivajte len spravne hodnotené zésuvky napdjacej siete so zabezpeCenim pradu.
Nezapinajte do generatorov ani do prostriedkov DC (jednosmerného) pradu.
Nepouzivajte zasuvky, ktoré nie st uzemnené.

- Pouzivajte spravnu Villager nabijacku spolu so zodpovedajlcou batériovou stpravou
(poradte sa s Villager opravnenymi servisovymi strediskami).

- Nenabijajte Ziadnu inakSiu batériu touto Villager nabijackou. Kazdé iné pouZitie sa
povazuje za zneuZitie alebo nespravne pouzitie.

- Neskusajte nabijat batériové stpravy, ktoré su prili§ hortce (nad 30°C), alebo ktoré su
prili§ studené (pod 5°C). Pokial su tieto podmienky pritomné, nechajte batériovu
stpravu po boku — aby bola normalizovana pred zaginanim operdcie nabijania.



Villager SKM

Dajte nabijacku a kabel na bezpecné miesto, kde nebudu udreté, kde sa nepotknete
o nich, kde nestanete na nich atd. — a dajte ich na miesto, ktoré ma dobru ventilaciu.
Presvedcte sa, Ze ventilaéné otvory v skrini nabijacky nie st upchate. Zapojte zastrcku
do zasuvky.

Prehliadajte, ¢i st na batériovej suprave poruchy. Pokial tam nie su poruchy, pripojte
ju k nabijacke - davajlic pozor, aby ste spravne otoCili batériovi stpravu (Vela
nabijacok a batérii ma ,klice” a pod. — aby bolo zabezpecené, aby batériova suprava
nebola vloZend nespravne. Pokial musite pouZit silu, aby ste batériovu supravu vioZili do
nabijacky, je tam velka Sanca, Ze ste zle otocCili batériu a preverte zase).

Zapnite nabfjacku a preverte, ¢i spravne indikatory svietia. Pockajte, aby batériova
stiprava bola nabita (pozriet si charakteristické pokyny k Vasej nabijacke). Ked je
nabijanie ukoncené, vypnite nabijacku, vytiahnite batériovd stpravu a uskladnite a
pokial mate viac ako jednu batériovi stpravu na nabijanie — zopakujte proceduru.

Pozor: Ked sa batériova nabijaCka pouZiva nepretrzite, vznikne zohriatie nabijacky batérii.
Ked je nabijanie ukoncCené, pockajte 15 mindt pred opatovnym nabijanim.

Potom ako ukoncite nabijanie, odpojte nabijacku zo zasuvky vytahovanim zastrcky.
Netahajte za kdbel. Uskladnite nabijacku na suchom a bezpe¢nom mieste.

Pokial sa ked zapnete nabijacku — nezjavi spravne zobrazovanie, pockajte 2 az 3
minuty, aby sa nabijacka stabilizovala. Pokial sa zjavi spravne zobrazovanie — zacnite
normalne cyklus nabijania. Pokial sa Ziadne zobrazenie nezjavi, vypnite, vytiahnite
batériovd supravu, odpojte nabifjacku z napajacej siete, prehliadajte, ¢i su kontakty
nabfjacky a batériové kontakty Cisté a zopakujte proces. Pokial tam stale nie su
indikdcie (zobrazenie) - vypnite, vytiahnite batériovi supravu, odpojte nabijacku z
napdjacej siete (odpojte zastréku zo zasuvky). Odneste nabijacku do oprdvnene;
Servisovej opravovne.

Ochrante nabijacku batérii od vihkosti.

Nikdy neponarajte nabijacku do vody alebo do nejakej inej tekutiny a nepouZivajte ju
tam, kde existuje nebezpecenstvo, aby bola vystavena vode, alebo aby spadla do
vody.

VYSTRAHA: Vybusny plyn. Zabranite iskrém a otvorenym plamefiom. Presvedcte sa,
Ze existuje zodpovedajlca ventilacia — ked pouzivate nabijacku batérii.

PRIPAJANIE K NAPAJACEJ SIETI (NABIJAGKA)

PresvedCte sa, Ze su pokyny o napéjani na nazyvacom technickom $titku nabfjacky —
kompatibilne s napajanim, na ktoré ju chcete pripojit (nabijacku).

Nabijacka, ktord sa pouziva s tymto vyrobkom je navrhnutd na pripéjanie na domace
napdjanie 230V AC (striedavého pradu).

Pokial je nutné pouZitie predlZovacieho kabla — pouzivajte atestovany kabel, ktory je
kompatibilny na toto pouZitie. DodrZiavajte pokyny dorucené s pred|Zzovacim kablom.
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- Pokial pouzivate predlzovaci kabel, dodrZiavajte pokyny dorucené s Vasim kablom, a
ktoré sa tykaju maximalneho zataZenia — kym je kabel zamotany. Pokial méate nejaku
pochybnost, zabezpecte, aby cely kabel bol - rozmotany. PouZitie zamotaného
predlZzovacieho kébla bude generovat teplotu, o mdZe spbsobit topenie kabla a
zapricinit poZiar.

TECHNICKY POPIS
IDENTIFIKACIA

(D) Cervené LED svetld.

(2) Zelené LED svetld.

(3) Napéjanie.

(4) Nabijacka batérir.

ROZBALOVANIE A KONTROLA
BALENIE

Pozorne vyberte zariadenie z balenia a prehliadajte, Ci je tam nejaky znak poruchy - ktora
vznikla poCas dorucenia. Pokial je akykolvek diel poskodeny alebo chyba povinne
skontaktujte predajcu.

Latky balenia maju byt schovavané najmenej tak dlho — ako trva zarucna lehota, v pripade,
Ze zariadenie ma byt vratené kvoli oprave.

Vystraha!

e Niektoré z latok balenia, ktoré sa pouzivaju — moézu Skodit detom. Nenechévajte
ktorukolvek z tychto latok tam — kde ich deti m6zu dosiahnut.

e Pokial ktortkolvek ¢ast balenia treba vyhodit, zabezpecte, aby ony boli odstranené
spravnym spésobom, v stlade s miestnymi predpismi.
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PRIPRAVA NAB(JACKY BATERI(

NABIJANIE BATERIOVEJ SUPRAVY Obrézky 1

Vystraha! Prehliadajte stav nabijacky a batérie pred kazdym nabijanim. Pokial existuje aj
najmensi znak poskodenia, nezadinajte nabijanie, ale skontaktujte opravnenu servisov(
opravovnu Villager-u.

Aby ste nabili batériovd sdpravu (A), najprv ju musite vytiahnut z nastroja.

Aby ste uvolnili batériovu stpravu:

- Stlaéte tlacidlo na uvolfiovanie batérie (B) — a pomaly vytiahnite batériovd stpravu
(Obrazok 1).

- Pripojte nabijacku batéri (4) - do napajacej siete 230V/AC (striedavy prad).

- Obe gervené LED - (1) zasvietia, aby zobrazili, Ze je v nabijacke prad.

- Vlozte batériu alebo batérie do nabijacky (batérie su stvarované tak - Ze ich do
nabijacky mozno zmestit len jednym spdsobom z oboch stran).

- Po niekolkych sekundach oneskorenia, jedno zo zelenych LED svetiel (2) (na strane, na
ktord batéria bola vloZend) tieZ zasvieti — aby zobrazila, Ze nabijanie zacalo a bude
pokracovat pocas nabijania.

- Ked je batéria Uplne nabita — cervena LED sa vypne, nechdvajuc zelend LED osvetlend.

Pozor; Neodpéjajte zastréku z napajacej siete potahujlc za kabel. Uchopte zastréku ked

odpdjate z napéjacej siete — aby ste zabranili poskodeniu kabla.

Aby ste vytiahnli batériu z nabijacky batérii:

- Pridrzujte nabijacku batérii rukou, vytiahnite batériu z nabijacky batérii.

Pozor: Pokial nabijacka batérii bola pouzivana nepretrzite — bude hortca. Ked nabijanie
mé byt ukonceng, nechajte nabijacku 15 mindt, aby vychladla — pred opatovnym pouZitim.

Obrézok 1 7
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Priblizna doba nabijania pre tieto Villager batérie ked sa pouziva tato nabijacka::
1.5 Ah 2.0 Ah 3.0 Ah 4.0 Ah
25 mindt 35 mindt 50 minut 70 minat

RADY PRE UCINNOST ZIVOTNOSTI BATERIE A NABIJANIE

- Nabijajte batériové stpravy (batérie) — predtym ako st Uplne vyhité.

- Dobijacia batéria bude hortica hned po pouziti. Pokial je takéato batéria nabijana hned
po pouziti, jej vnutorna chemickd substancia sa zmeni a bude znizend Zivotnost
batérie. Nechajte batériu a nabite ju po niektorej dobe chladenia.

Vystraha: Pokial sa zjavi ktorykolvek z nasledujicich znakov, odpojte nabijacku z

napajacej siete (odpojte zastréku zo zasuvky) a vytiahnite batériu.

e Ziadne svetlo nesvieti.

Odpojte nabijacku batérii z napajace; siete.

Pokial Cerveny indikator blika rychlo, v intervaloch od 0,2 sekundy — preverte a odstrante

akékolvek cudzie teleso na slote nabijacky batérii. Pokial tam nie su cudzie telesa,

pravdepodobne su batéria alebo nabijacka — pokazené.

Nechajte batériu/nabijacku, aby sa normalizovali a skuste zas. Pokial chyba pokracCuje g

potom, skontaktujte opravnenu sevisovd opravovnu Villager-u.

UDRZBA

Pozndmka: VZdy odpojte nabijacku batérii z napéjacej siete (odpojte zéstréku zo zasuvky)
- pred gistenim. Cistite suchou utierkou.

ODSTRANOVANIE (VYHADZOVANIE)

Na konci Zivotnosti zariadenia alebo v pripade ked uz neméze byt opravené, zabezpecte,
aby bolo odstréanené v sulade s narodnymi predpismi.
Skontaktujte miestnu samospravu pre detaily systému zberu na Vasom Uzem!.

Vyberte batériu zo zariadenia a odneste batériu, zariadenie, vybavu a bélenia —
do lokalit, na ktorych budi spracované a zrecyklované v duchu ochrany
Zivotného prostredia. Zariadenie nepatri do odpadu z domécnosti.

Neodstranujte batérie spolu s ostatnym odpadom z domécnosti a nehadzte
ich do ohna (nebezpeéenstvo vybuchu) alebo do vody. Batérie mézu zapricinit
Skodu Zivotnému prostrediu a zdraviu fudi — pokial jedovaté vypary alebo
tekutiny vytecu.
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Vyhlasenie o zhode c €

Podfa Smernice 2014/35/EU o elektrickom prisluSenstve ure¢enom k pouZitiu v rdmci urgitych
rozmedziach napitia, Priloha IV

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Popis stroja: Rychla nabfjacka Villager 18V 2x3.5A

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty a vyrobeny v sdlade
S0:

e Smernica 2014/35/EU o elektrickom prisluSenstve, ktoré je urCené k pouZitiu
v urcitych romedziach napatia

e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovani pouzitia urcitych nebezpecnych
latok v eletrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 61000-3-2:2014

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2+A11
EN 622332008

Zodpovedna osoba opravnend na zostavenie technickej dokumentécie: Zvonko Gavrilov, na
adrese spolocnosti Villager S.R.0, Kajuhova 32 P, 1000 L'ublana

Miesto / datum: Lublana, 30.07.2019.

Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov
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Villager D.0.O.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051180
Fax: +386 82051181
e-mail: info@villager.si
web: www.villager.si
www.villagereu

For more informations

www.villager.eu




